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 יו"ר:ה –מר שפירא 

 שלום. ערב טוב לכולם.

 .2024באפריל  15-, היום התאריך ה2אנחנו פותחים את ישיבת המועצה מן המניין מס' 

אני מזכיר לכם שבתום הישיבה אנחנו ננעל את הישיבה הזו ונפתח ישיבה, מיד לאחר מכן, של מועצה שלא מן 

דקות, לסגור את ההקלטה  5-7לדון על הדוחות הכספיים. אז תהיה הפסקה של כמה צח? , 3המניין מס' 

 טכנית, לא להיעלם, להמשיך להישאר כאן.

 אנחנו מתחילים.

 

 . שאילתות7

 

 ו"ר:הי–מר שפירא 

 .1מס'  הבבקשה, שאילת האדוני ראש העיר, לעניין השאילת

 

 ראש העירייה: –מר רון חולדאי 

 של מי?

 

 יו"ר:ה –מר שפירא 

 היא של נוי אלראי שניצר. 1מס'  השאילת

 

 ראש העירייה: –מר רון חולדאי 

 נוי שלום.

 :הזו התשובה לשאילת

על מנת לאפשר את הגעת הילדים בבטחה לבית הספר ולמנוע מטרד מתושבי השכונה תתאפשר הורדת 

גאון יפתח לכניסת רכב לצורך תלמידים בחניון ההסעים ברחוב סעדיה גאון הצמוד לבית הספר. רחוב סעדיה 

העלאת והורדת תלמידים, על מנת למנוע תנועה מרובה ברחובות וילסון ולויד ג'ורג' ועומס תחבורתי ברחובות 

 השכונה.

 

 7.4.2024של חברת המועצה נוי אלראי שניצר מתאריך  1שאילתה מס' 
 

בטוח וייעודי לרכבי הסעות ולמאות לאור ביטול מערך הסעות החינוך, כיצד דואגת העירייה לאפשר שטח 

רכבים פרטיים לצורך הורדת תלמידים ואיסופם ברח' לויד ג'ורג' הצפוף, ליד ביה"ס לאמנויות, כך שתושבי 

 השכונה לא יפגעו והתלמידים הצעירים יוכלו להגיע ולצאת מביה"ס בבטחה?
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 תשובת ראש העירייה

הספר ולמנוע מטרד מתושבי השכונה תתאפשר הורדת על מנת לאפשר את הגעת הילדים בבטחה לבית 

סעים ברחוב סעדיה גאון הצמוד לבית הספר. רחוב סעדיה גאון יפתח לכניסת רכבים יתלמידים בחניון הה

לצורך העלאת והורדת התלמידים על מנת למנוע תנועה מרובה ברחובות וילסון ולויד ג'ורג' ועומס תחבורתי 

 ברחובות השכונה.

 

 יו"ר:ה –מר שפירא 

 תודה רבה אדוני ראש העיר.

 .2מס'  האם אתה יכול להמתין או להשיב עכשיו לשאילת

 

 ראש העירייה: –מר רון חולדאי 

 של רועי אלקבץ. אתה תקרא את המספרים. התשובה לשאילת

 

 יו"ר:ה –מר שפירא 

 של רועי אלקבץ. , 2מספר 

 

 ראש העירייה: –מר רון חולדאי 

פעולה עם פיקוד העורף ובהנחייתו, פועלת מזה שנים, וביתר שאת מתחילת המלחמה העירייה, בשיתוף 

להבטחת מוכנות העיר בחירום, בהתאמות המחויבות לתמורות בתמונת המצב הביטחונית. בתוך כך פועלת 

העירייה להבטיח את קיומם של אמצעי מיגון תקניים ציבוריים רבים ככל האפשר ולהנגיש המידע לגביהם 

 בים.לתוש

חניונים שפיקוד  107מקלטים ציבוריים,  238בעיר קיימים מאות אמצעי מיגון ציבוריים, נכון לעת הזו יש 

תחנות הרק"ל. בכל אמצעי המיגון הציבוריים  5-העורף אישר את התאמתם להגנה מפני תרחיש צפוני עצים, ו

עירוני, כך שתושבים יכולים לאתר ליון איש, וכולם מופיעים באתר הימ 1.5-האמורים האלה ניתן להכיל כ

ם במתקנים ימרחבים מוגנים המצוי 500בקלות את אמצעי המיגון הקרוב ביותר לביתם. נוסף לכך, יש מעל 

 20,000ה ארוכה של מעל יעירוניים וניתן לפתוח אותם בתרחיש עצים. חלק ניכר מהם יכול לשמש גם לשהי

 תושבים.

 

 יו"ר:ה –מר שפירא 

 ראש העיר. תודה רבה אדוני
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 7.4.2024של חבר המועצה ד"ר רועי אלקבץ מתאריך  2 שאילתה מס'

 
האם קיימת תכנית מיגון עירונית מפורטת לתרחיש מלחמה מול חיזבאללה,  הנותנת מענה לתושבים שאין 

קיים מיפוי ממ"ד או מקלט בבניין מגוריהם? האם   -שניות למיגון  90ברשותם מיגון תקני שמאפשר כניסה תוך 

 פרטני של אותם תושבים?

האם התוכנית מפרטת מענה למצבים הקרויים "פריצת מיגון" שבהם יש הכרח לתת מענה המתוכנן לקליטת 

 תושבים שביתם נפגע באופן מלא או חלקי? 

לאור תוחלת ההרס הצפויה כתוצאה מירי טילים מדויקים יידרש מענה למצבים כדוגמת הרס חלונות משמעותי 

 פגיעה פיסית בדירה, בניין, או מספר בניינים, באופן שאינו מאפשר מגורים בדירה. או 

כתוצאה מנפילת טיל בשכונת מגורים נוצר נזק סביבתי לדירות רבות כתוצאה מהדף שאינו  - "פריצת מיגון"

  מאפשר מגורים באותן דירות, גם אם הפגיעה לא הייתה ישירה בבניין. 

 
 

 תשובת ראש העירייה

העירייה, בשיתוף פעולה עם פיקוד העורף ובהנחייתו, פועלת מזה שנים וביתר שאת מתחילת המלחמה 

להבטחת מוכנות העיר בחירום, בהתאמות המחויבות לתמורות בתמונת המצב הביטחונית. בתוך כך, פועלת 

מידע לגביהם העירייה להבטיח את קיומם של אמצעי מיגון תקניים ציבוריים רבים ככל האפשר ולהנגיש ה

 לתושבים.

חניונים שפיקוד  107מקלטים ציבוריים,  238 –בעיר קיימים מאות אמצעי מיגון ציבוריים, נכון לעת הזו הינם 

תחנות הרק"ל. בכל אמצעי המיגון הציבוריים  5-העורף אישר את התאמתם להגנה מפני תרחיש צפוני עצים, ו

ך שהתושבים יכולים לאתר בקלות את מיליון איש, וכולם מופיעים באתר העירוני כ 1.5האמורים ניתן להכיל 

מרחבים מוגנים המצויים במתקנים עירוניים  500אמצעי המיגון הקרוב ביותר לביתם. נוסף על כך, יש מעל 

 תושבים.  20,000וניתן לפתוח אותם בתרחיש עצים, וחלק ניכר מהם יכול לשמש גם לשהייה ארוכה של מעל 

 
 לסדר יום: ות. הצע8

 

 :היו"ר –מר שפירא 

 אנחנו עוברים להצעות לסדר.

 בבקשה. -חבר המועצה ראובן לדיאנסקי

 

התגברות פעילות מיסיונרית, ללא דוכן הסברה, של סוכני חב"ד  -ראובן לדיאנסקי, חבר מועצה מר 

 המשדלים קטינים לפעילות דתית בסמוך לשערי בתי הספר בת"א.

 

 מר לדיאנסקי:

 אדוני היו"ר, חברי וחברותי למועצה.
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בחודשים האחרונים התגברה פעילותם המסיונרית של סוכני חב"ד, שנעשית בקרב קטינים בסמוך לשערי בתי 

 הספר בעיר. 

מזה תקופה ארוכה אני נאבק, יחד עם תושבים והורים לתלמידים, מול הפעילות הפסולה הזו, והעירייה כלל 

ם. התופעה התרחבה מאוד בחודשים איננה עוסקת בעניין, למרות תלונות רבות שמוגשות על ידי ההורי

-מנסיה הרצליה, אליאנס, ליידי דיוויס, תיכון חדש, עירוני יד', עירוני ד' ועוד רביםיג -האחרונים, ובתי הספר

סיונרים של חב"ד. כל שבוע אני מקבל דיווחים מהורים מכל יזוכים באופן תדיר לביקורם של הסוכנים המ

 ול שעושים חב"ד לקטינים.שאובדים עצות מול השיד -רחבי העיר

שנים אני הובלתי את הסדרת האיסור למתן היתרים להקמת דוכני הסברה בכלל, לרבות דוכני  4-לפני כ

מ' מהכניסה למוסדות חינוך ולמבני ציבור אליהם מגיעים ילדים. הרציונל שקיבל אז  100תפילין, במרחק של 

שר פנייה ישירה לקטינים במקומות בהם הם מהווים חולדאי, היה לא לאפ -את ברכת הדרך של ראש העירייה

מעין קהל שבוי, מאחר שבדרך כלל קיימת כניסה אחת לבתי הספר וכל הילדים מוכרחים להגיע לשם ואין 

 להם דרך חלופית או יכולת לחמוק מסוכן החב"ד או מכל גורם אחר שעומד ומחכה עם דוכן.

סיונרים עומדים ילהצבת דוכנים החלו סוכני חב"ד המ זמן קצר לאחר ההסדרה הזאת והאיסור שבעקבותיה

 בכניסות לבתי הספר, ללא דוכן, ומשדלים קטינים לביצוע פעולות דתיות, לרבות הנחת תפילין.

חברי וחברותי למועצה, אותה הלוגיקה, בדיוק אותה הלוגיקה שתקפה כאשר אוסרים הצבת דוכן תפילין 

ה לבית ספר סוכן חב"ד עם ערכת תפילין מתחת לזרוע. אבל מה? בשערי בתי הספר תקפה גם כשעומד בכניס

 כאן העירייה הרימה ידיים.

מר"צ" התגאתה מאוד שבהסכם הקואליציוני שלה הוכנס סעיף הקובע כי העירייה תגביר  -סיעת "חוזה חדש

יננה את האכיפה האוסרת על הקמת דוכנים במרחב הציבורי, בקרבת מוסדות חינוך. חברים יקרים, זו א

אביב לא נותנת אישורים להצבת דוכנים ליד מוסדות -עיריית תל–הבעיה. וללא כל קשר להסכם הקואליציוני 

 שנים בנושא. 4חינוך וזאת בעקבות ההסדרה שאני הובלתי לפני 

אביב חייבת לאכוף כל תלונה שמתקבלת על ידי הציבור, כי הרי העירייה לא מבצעת -ולגבי אכיפה, עיריית תל

 בררנית, נכון אדוני היועץ המשפטי לעירייה? אכיפה

 

 עו"ד סלמן:

 נכון.

 

 מר לדיאנסקי:

 אין כאן אכיפה בררנית.

ולגבי האכיפה, היא חייבת להיות אכיפה שנאכפת בצורה כזאת שזמן התגובה של הפיקוח העירוני הוא לא 

שעתיים, הוא חצי שעה. תוך חצי שעה צריך להגיע פקח למקום, במידה שיש תלונה על דוכן  ולתת דוח כספי. 

 קים כבר לא נמצאים שם. זמן ההגעה לא יכול להיות, כמו היום, של שעתיים, כי עד שהפקח מגיע החב"דני

ת הפעילות המסיונרית שמבצעים סוכני חב"ד בשערי בתי הספר ושבטי יועדיין חברים, לא פתרנו את בעי

הצופים ללא דוכן תפילין. אותם סוכני חב"ד, לא רק מגיעים בהתמדה לשערי בתי הספר בשכונות החילוניות 

אביב, נעמדים -מגיעים לשבטי הצופים בצפון תלשלנו, הם מחפשים את הילדים החילוניים בכל מקום. הם 

 ליד הכניסות לשבטים, פונים לחניכים וגם למדריכים, גם אחר הצהריים.
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לא בענייני דת ולא בעניינים אחרים,  אני כהורה לא רוצה שאף מבוגר יפנה לילד שלי בסמוך לשער בית ספר,

ם וזועמים מול  הפעילות האינטנסיבית, כשהילדים נכנסים או יוצאים מבית הספר. ההורים פשוט אבודי

מנסיה לפני  יכאשר גם מנהלי בתי הספר חסרי אונים מול התופעה , וראינו את העימות של דגני מחוץ לג

 מספר חודשים.

מטרת ההצעה לסדר שלי היא להביא לכך שמועצת העיר תקיים בדחיפות דיון ערכי בסוגיה ותקדם דרכים 

עירייה יש דרכים מגוונות לפעול בעניין. ראשית, אני מצפה מראש העירייה למגר את התופעה הפסולה , ול

חולדאי, שירים טלפון לכל מנהיגי חב"ד בעיר. לכל אלה שמובילים את העמותות, כי הם מפולגים, ואני יודע, 

ויש לא מעט עמותות שמסדירות  או מנהלות את ענייני חב"ד בעיר. פשוט להרים להם טלפון ולדבר באופן 

אישי עם כל מנהיג חב"ד כזה ולדרוש מכל אחד להפסיק את התופעה החמורה, שנעשית תחת הזיהוי של 

חב"ד. איך הם יעשו את זה, זה לא מעניין אותי, מדובר בפעילים של חב"ד והם צריכים לדאוג להפסקת 

אביב -ת תלהפעילות שלהם בקרב הילדים שלנו בכניסות לבתי ספר. ועד שלא תמוגר התופעה , על עיריי

להפסיק באופן מיידי כל קשר או פעילות משותפת שמבצעת העירייה עם חב"ד בעיר. יש להפסיק את מתן 

כמו תהלוכות שהם עושים, דוכנים שהם מקימים, חגיגות  -האישורים שניתנים להם לפעילות במרחב הציבורי

-לשים תחת הכותרת של עיריית תל שהם מבצעים, חנוכיות שהם מציבים, ועוד ועוד. אגב, את החנוכיות צריך

 חב"ד. אין לי התנגדות לחנוכיות. -אביב,  לא למתג אותן

אין לתת שום תמיכה כספית עירונית לעמותות חב"ד, כיום עוברים עשרות אלפי שקלים לחב"ד מהקופה 

יק הציבורית. וכמובן, לא להקצות מקרקעין, לא להקצות מבנים, לא מקלטים לעמותות של חב"ד, ולהפס

שמתקיימת היום במבנים שהוקצו להם, מבנים בבעלות העירייה שהם נכס  -באופן מיידי את הפעילות שלהם

 ציבורי. רק כך נמגר את התופעה הזו.

החילוניים. אני וסיעת ח"י  –אני מכבד את כל הדתות ובטח את היהדות, אבל דורש שגם יכבדו אותנו 

 ך את ההפקרות שתיפגע בילדים שלנו.חילוניים ירוקים לא ניתן בשום אופן להמשי

אי אפשר שמצד אחד הם יטרידו את ילדינו בכניסות לבתי הספר, ומצד שני ימשיכו לזכות בשיתוף פעולה 

לא מן הנמנע  -מלא , בתמיכות כספיות ובמבנים עירוניים, ולקיים בהם פעילות. מהיכרותי את ראש העירייה

לחוסר סמכות חוקית להתמודד עם התופעה , ולבעיות כאלה  שהוא או מי מטעמו יעלה אחרי לכאן ויטען

אביב לפעול בעניין. אז אני מציע לך, אני מנדב את עצמי ומציע לך למנות -ואחרות אשר מונעות מעיריית תל

אותי כפרויקטור עם סמכויות ועם גיבוי מלא ממך, אדוני ראש העירייה, על מנת לגבש יחד עם כל הגורמים 

 שתוגש לך, אדוני ראש העיר, בעוד כחודשיים. -ת מסודרת למיגור התופעההרלבנטיים תכני

 -חברות וחברים יקרים , לאור חשיבות העניין אני מבקש לקיים דיון דחוף במועצת העיר בהצעה שלי לסדר

שעוסקת בהתגברות של הפעילות המסיונרית  , ללא דוכן הסברה, של סוכני חב"ד, המשדלים קטינים 

 אביב.-בסמוך לשערי בתי הספר בתל לפעילות דתית

 תודה.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 רגע ראובן, לדון עכשיו או לדון במועצה הבאה?
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 מר לדיאנסקי:

 לדון עכשיו.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 .OKלדון במועצה הנוכחית, 

 

 מר זמיר:

 עכשיו?

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 כן.

 אסף זמיר בבקשה, סגן ראש העיר וממלא מקומו.

 

 זמיר: מר

 שלום לכולם.

נדמה לי שזו פעם ראשונה שאני מדבר פה במועצה בהצעות לסדר. אם יפריעו לי יהיה לי קשה לדבר. לא 

 חובה.

 שנה. איפה ראובן יושב? 15ראובן, אני ואתה 

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 כאן.

 

 מר זמיר:

 שא המרכזי שאתה,שנה יושבים יחד במועצת העיר, ולאחרונה הנושא הזה הוא הנו 15אני ואתה 

 

 מר לדיאנסקי:

 שנים , אם אתה רוצה לספור. 10לדעתי ישבת פה 

 

 מר זמיר:

 שנים האחרונות, גם מרחוק ישבתי. 5-ה

 והקשבתי לכל מה שאמרת, ואני רוצה לענות לך ברצינות.

ו היא קודם כל הנושא של אנשים שנעמדים מחוץ לבתי ספר ופונים לילדים, באופן כללי הוא רע. התופעה הז

שלילית, ואנחנו כל הזמן צריכים למצוא את הדרך להתמודד אתה. הדרך שמצאנו עד היום להתמודד אתה. 

הדרך שמצאנו עד היום להתמודד אתה היתה באמצעות אכיפה בנושא של הדוכנים, שציינת מספר פעמים 

 שאתה יזמת.

 לזה.את האדם הבודד, האמת היא שלא שיש למישהו פה אידיאולוגיה שמתנגדת 
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 היו"ר: –מר שפירא 

 עזוב, קדימה.

 

 מר זמיר:

 אני לא יודע מה אמרתי שיכול להיות.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 אסף תמשיך.

 

 מר זמיר:

וגם אתה בקדנציה האחרונה, ממה שאני יודע, התייעצת עם הרבה מאוד אנשים, הרבה מאוד עורכי דין, כדי 

כשאדם בודד עובר. למיטב ידיעתי לא מצאת עד היום את  -לחפש מודל שיאפשר לנו לאכוף מחוץ לבית ספר

 הפלטפורמה המשפטית או הקונסטלציה שמאפשרת לאכוף.

 

 מר לדיאנסקי:

 אסף, אני נורא מכבד אותך, אבל אם אתה מדבר על מה שאני עשיתי,

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 אבל ראובן, לא להפריע לדובר.

 

 מר זמיר:

 אני לא הפרעתי לך.

 

 :מר לדיאנסקי

 לא, אבל,

 

 מר זמיר:

 אבל לא הפרעתי לך.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 אבל  ראובן, ראובן, זה לא עובד ככה.

 

 מר זמיר:

 אני אומר לך.

 תראה, עלית הנה והצעת .
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 מר לדיאנסקי:

 למה אתה צריך לדבר שאני התייעצתי עם עורכי דין, תגיד מה העירייה עשתה.

 

 מר לדיאנסקי:

 שאני התייעצתי עם עורכי דין,למה אתה צריך לדבר 

 

 מר זמיר:

 אני אסביר לך , אני אסביר לך. 

 

 מר לדיאנסקי:

 אביב,-מה עיריית תל

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 ראובן, לא להפריע לדובר.

 

 מר זמיר:

עלית הנה והצעת את עצמך כפרויקטור. הסברת שאם רק ימנו אותך ויתנו לך את הסמכויות ואת האחריות 

זה ייפתר. אז אני מרגיש צורך דוגרי להגיד, אתה יודע, בקדנציה האחרונה הדבר הזה נבדק על הדבר ה -והכל

 ידך.

 

 מר לדיאנסקי:

 אבל אתה לא יכול להגיד שאני עשיתי פעילות כזאת,

 

 מר זמיר:

 אבל אני יכול להגיד מה שאני רוצה, כי אני עומד פה, ואני אגיד. אתה יכול אחר כך ולהגיב.

 

 מר לדיאנסקי:

 זה כמו שהייתי אומר עליך דבר לא נכון.

 

 מר זמיר:

 אז תתבע אותי אם הוא לא נכון, בסדר? אין בעיה.

 

 מר לדיאנסקי:

 אוי נו, שאני אתבע אותך? באמת.
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 מר זמיר:

על כל פנים, אנחנו, לא אתה, אנחנו עוד לא מצאנו את הדרך לעשות שאדם ניגש לשער ולא נותנים לו להכנס. 

היה לך רעיון היית מגיש אותו, אבל זה לא אומר שכולנו לא חושבים שזו בעיה. וזה לא אומר אני חושב שאם 

לנסות להבין איך פותרים אותה בכלים משפטיים שעומדים לרשותנו, כי -שבקדנציה הבאה לא נתכנס כולנו

 אנחנו חושבים שהיא בעיה. היא לא רק בעיה כשזה חב"ד, היא בעיה בהרבה מאוד אנשים.

 וצה להתייחס יותר בכלליות לתוכן של הדברים שלך.אני ר

אביב יפו בקואליציות שמביאות לידי ביטוי את כל חלקי -אתה יודע, הצלחנו עד הקדנציה הזאת לחיות בתל

 העיר. בלי הסטה אחד כנגד השנייה, ובלי מלחמות פנימיות.

 

 גב' אלראי שניצר:

 לא היה מה שקרה פה במדינה בשנה וחצי האחרונות.

 

  מר זמיר:

 את לא היית פה עד עכשיו.

 

 גב' אלראי שניצר:

 לא הייתי פה אבל גדלתי פה.

 

  מר זמיר:

 לא היית פה עד עכשיו. לא היית פה עד עכשיו. 

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 קחי דוגמא מראובן בלהפריע.יאל ת

 

 גב' אלראי שניצר:

 אני לא מפריעה.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 את לא מפריעה?

 

  זמיר:מר 

 יתרה מזו. יתרה מזו , יתרה מזו, 

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 אבל לא להפריע.
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  מר זמיר:

לא היית פה עד עכשיו, אבל את חברה במפלגה שהשותפות הפוליטית הראשונה שהיא עשתה היתה עם 

 מפלגתו של חיים גורן.

 

 גב' אלראי שניצר:

 , אסף.2012-2013זה היה בשנת 

 

  מר זמיר:

 נכון. 

 רק אומר, זה הפעם הראשונה שהיתה. אני  רוצה להזכיר לכם עוד משהו. אני

 

 מר לדיאנסקי:

 חיים גורן זה לא בסעיף של הצעות לסדר.

 

  מר זמיר:

 אני רוצה להזכיר לכם עוד משהו.

חיים גורן שיושב פה והגיע ממילואים, ויושב פה, נכנס כסגן ראש עיר בקדנציה האחרונה וישב אתכם, רועי 

 ישבת אתו במועצה, הכל היה בסדר, –אלקבץ 

 

 מר אלקבץ:

 המציאות השתנתה בחמש השנים האחרונות.

 

 מר זמיר:

ושב שהמציאות בהיבטים המציאות השתנתה. אני חושב שהפסדתם בבחירות וזה מה שהשתנה, אבל אני ח

 האחרים לא השתנתה. אני חושב שאתה יודע מי זה חיים, ואני חושב שהיות שישבת,

 

 מר אלקבץ:

 אתה אפילו לא הוכנסת לקואליציה הקודמת, בשם הליברליות לא הוכנסת. הטילו עליך ווטו.

 

  מר זמיר:

 יד לך משהו.אני לא הוכנסתי בלי קשר לליברליות. אתה יודע משהו? אני חייב להג

 

 מר אלקבץ:

 תגיד.
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  מר זמיר:

 כנס לקואליציה.יכנס לקואליציה. אתם קיבלתם הצעה להיאני, בניגוד אליכם, לא קיבלתי הצעה לה

 

 גב' ברביבאי: 

 אתה רוצה שנדבר על זה אסף?

 

  מר זמיר:

 אפשר לדבר על זה בשמחה.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 כך. אבל אולי את השיחות הפרטיות תעשו אחר

 

 מר זמיר:

 אפשר לדבר על זה בשמחה. בשמחה, בשמחה.

 

 גב' ברביבאי:

 לא תרגיש נוח בכלל. אסף, האמן לי,

 

  מר זמיר:

אני מרגיש מאוד נוח. אני פה הרבה שנים ואני מרגיש נוח. אתם יודעים למה אני מרגיש נוח? אני אגיד לכם 

אביב, אבל היא לא תדיר אנשים שמוכנים -ליברלי בתללמה. כי בסוף תהיה פה קואליציה שתהיה רוב מובהק 

 לקחת חלק, והיא לא תסיק ותקיש משכונה אחת על דברים שקורים במקומות אחרים בעיר.

אביב יפו שחב"ד מקיימים פעילות וכל השכונה שמחה מהפעילות, -אני אתן לך דוגמא ראובן. יש מקומות בתל

ות כאלו. אתה מציע גם שם ללכת ולהגיד להם לא? אני שואל רוצה את הפעילות ותומכת בפעילות. יש מקומ

 ברצינות.

 

 מר לדיאנסקי:

 אני מציע לעזוב את הילדים שלנו.

 

  מר זמיר:

  אני גם רוצה שיעזבו את הילדים. 

 

 מר לדיאנסקי:

 אני דיברתי על הילדים, לא דיברתי על משהו אחר. ההצעה היא מאוד ממוקדת.
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  מר זמיר:

 נות אותך לפרויקטור.ההצעה היא למ

 

 מר לדיאנסקי:

 היא מדברת נגד  מסיונריות בקרב ילדים. זה הכל.

 

  מר זמיר:

 אני חושב שהנושא הזה,

 

 מר לדיאנסקי:

 אני ממנה אותך כפרויקטור במסגרת החשיבה האסטרטגית שלך כמחזיק תיק האסטרטגיה.

 

  מר זמיר:

אנחנו עוסקים בו בקואליציה, ולכשתצטרף, אם תצטרף, תוכל לקחת בו חלק. עד אז כמובן שנוריד את זה 

 מסדר היום. 

אבל אני רוצה שתזכרו, אנחנו מועצה חדשה ואנחנו מייצגים את כל חלקי העיר, ואנחנו רוצים, ותמיד היו לנו 

, ומהצפון, ודתיים , וחילוניים ביחד, ויש אביב, ומהדרום-קואליציות שהיו בהם אנשים מיפו, ואנשים מתל

 קווי יסוד וכולם הצטרפו אליהם.

ואנחנו המקום האחרון בארץ שהוא סמל הדמוקרטיה, שהוא מרכז המחאות, ושחיים בו ביחד כולם. זאת 

 זו המציאות. -המציאות. אתם אוהבים  אותה או לא

 ו הצלחנו לבסס,אתם הולכים להרוס את זה. אתם הולכים לקחת את הדבר שאנחנ

 

 מר לדיאנסקי:

 אתה הולך לתדלק את סמוטריץ.

 

  מר זמיר:

 אני לא מתדלק את סמוטריץ.

 

 מר לדיאנסקי:

 אתה נותן לו  רוח גבית בשלטון המקומי.

 

  מר זמיר:

 אני לא נותן  לסמוטריץ רוח גבית.
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 מר לדיאנסקי:

להיות מועמד הציונות הדתית של סמוטריץ חיים גורן הוא איש הציונות הדתית, והוא ... כסף על מנת 

 וסטרוק,

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 אסף תמשיך.

 לא להפריע לדובר. ראובן,

 

  מר זמיר:

 יש לי גילוי נאות. 

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 גילוי.

 

  מר זמיר:

 חיים גורן התקין לי את המזוזה בבית לבקשתי,

 

 מר לדיאנסקי:

 אבל מה זה מעניין אותי?!

 

  מר זמיר:

 וסמוטריץ לא היה שם.

 

 מר לדיאנסקי:

 מה זה מעניין אותי שהוא התקין לך, מה זה מעניין אותי שסמוטריץ לא היה?!

 

  מר זמיר:

 ואני מכיר אותו מספיק שנים כדי להחליט בעצמי מיהו,

 

 מר לדיאנסקי:

 אם זה מה שאתה רוצה, -הוא יכול להפריש אתך חלה

 

  מר זמיר:

 רוצה, הוא יכול לעשות מה שהוא רוצה, אבל הוא יכול לעשות מה שהוא
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 מר לדיאנסקי:

 מי מדבר על הבית שלך?!

 

  מר זמיר:

זה לא הפריע לך.  -אבל חשוב להבהיר, כאשר הוא עשה את זה פה בקואליציה וקיבלת במקביל משכורת

 ההבדל היחיד היה שלא קיבלת משכורת הפעם. זה הדבר היחיד שהשתנה. הוא היה אותו איש,

 

 ר לדיאנסקי:מ

 הוא לא היה איש של סמוטריץ.

 

  מר זמיר:

עם אותה כיפה, עם אותו לוברט, עם אותם תפיסות עולם, ולא פצית פה, וכשהם פנו אליך לא ענית להם. 

לא תענה להם. ואז תסביר להם שאתה מאזן אותו,  -בקואליציה והם יפנו אליך בובעוד חודשיים, כשתש

 ותו, וכולם יהיו גורמי מאזניים, ואנחנו לא צריכים מאזנייםואתה תסביר להם שאתה מאזן א

 

 מר אלקבץ:

 תסביר למה בשוסטר.....

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 לא להפריע.

 

  מר זמיר:

 אתה אין לך זכות לשאול.

 

 מר אלקבץ:

 מה אתה אומר? יש לי זכות. אני יכול לשאול מה שאני רוצה, מה שאני רוצה. גם לאופוזיציה....

 

  זמיר:מר 

 כי אני אסביר לך למה. כי ברגע שהחלטת שאתה לא לוקח חלק אז אתה גם לא אחראי לפתרונות.

 

 מר אלקבץ:

 מי אתה שתגיד לי מה לשאול?!

 

  מר זמיר:

  אני ממלא מקום ראש העיר, תתרגל. 
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 אני אגיד לך עוד דבר: אני הצעתי לך להצטרף ולקחת חלק בהנהגה.

 

 גב' ברביבאי:

 ין סיכוי.אין סיכוי. א

 

  מר זמיר:

 אני ישבתי אתך, והיא יודעת, ועדיין מחכים לכם. וזה הזוי שאתם לא בקואליציה. 

 

 גב' ברביבאי:

 לא נגיע, אל תמתינו.

 

  מר זמיר:

 שאתם לא בקואליציה.-וזו בגידה בבוחרים שלכם שאתם לא בקואליציה. הזוי

 

 מר אלקבץ:

 ק  ר י א ה

 

  מר זמיר:

 אבל באף שלב זה לא נפסל על ידכם, עד הסרטון של אתמול בלילה. 

 תעשו לי טובה.

 

 גב' ברביבאי:

 אנחנו לא נכנס כאשר אתם מתנהגים ככה.-כל הדרך אמרתי

 

  מר זמיר:

100%. 

אני בכל מקרה רוצה לבקש ממי שיכול ומקשיב לי, בואו נתחיל את הקדנציה בניסיון, בניסיון לתת אמון אחד 

לגבות אחד את השנייה. יהיו לנו הרבה מאוד שנים לריב סביב מחלוקות, -במקום לריב-, בניסיוןבשנייה

הקואליציה, את האחריות למה שקורה בשטח, את האחריות למה שקורה במרחב הציבורי, את -היה לנותו

ת זה עד האחריות למה שקורה בחגי ישראל, ואנחנו ניקח עליה אחריות. אנחנו נעשה את זה כמו שעשינו א

 היום, יחד, וכולם  יהיו מוזמנים לקחת בה חלק.

 אני מציע להוריד את ההצעה מסדר היום, עד להמשך.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 תודה רבה.

 כבוד הרב. תביאו לו מיקרופון.
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 ראש העירייה: –מר רון חולדאי 

  יש לו הצעה אחרת

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 לא.

 

 ראש העירייה: –מר רון חולדאי 

 אז לא.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 .OKטוב. 

 את כל הזמן להשיב ולכן לא נשאר זמן. לנגמר הזמן כבוד הרב. אסף ניצ

 

 מר לוברט:

 הצעה נגדית.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 הצעה נגדית?

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 אין הצעה נגדית.

 

 מר שרעבי:

 כבוד הרב, אין הצעות נגדיות.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 הוא רוצה. הצעה נגדית

 

  עו"ד סלמן:

 הזמן לדבר נגמר. עלתה הצעה ועלתה הצעה נגד.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 לא. ההצעה היתה להסיר.
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 מנכ"ל העירייה:-מר לייבה

 היתה כבר הצעה נגדית.

 

 עו"ד סלמן:

 היתה הצעה לסדר היום והיתה הצעה להסיר מסדר היום.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 המשפטי אנחנו סיימנו את הדיבייט הזה.חברים, על פי הייעוץ 

 אנחנו עוברים להצבעה.

 אני רוצה להגיד, אל תלחצו עדיין.

 מי שבעד ההצעה של ראובן לדיאנסקי יצביע בעד.

 

 מר לדיאנסקי:

 רגע רגע ליאור, מי שבעד ההצעה לקיים דיון,

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 אני עכשיו. לא, הדיון.

 

 מר לדיאנסקי:

 ן במועצה.הצעה לקיים דיו

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 אני יודע, עשיתי את זה כבר כמה שנים.

מי שבעד לקיים את הדיון היום, עכשיו, במועצה, יצביע בעד. מי שבעד להסיר את זה מסדר היום יצביע נגד. 

 נוכחות בהצבעה ולהצביע. נוכחות בהצבעה ולהצביע חברים.

 נוכחות בהצבעה ולהצביע.

 

 מר שרעבי:

 מוטי.

 

 שאלה:

 איפה חן?

 

 מר שרעבי:

 חן יצאה.
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 היו"ר: –מר שפירא 

 קודם נוכחות בהצבעה ואחר כך על מה שאת בוחרת. לסיים את ההצבעה.

 .6 -בעד ההצעה של ראובן 

 .16 -נגד ההצעה של ראובן

 .2 - נמנעים

 ה צ ב ע ה

 חברי מועצה 6 - בעד ההצעה של מר לדיאנסקי

 חברי מועצה. 16 -נגד ההצעה של מר לדיאנסקי 

 חברי מועצה 2 -נמנעים

 ההצעה יורדת מסדר היום.

 

 ההצעה ירדה מסדר היום. החלטה:

 

 :דברי ראש העירייה. 9

 
 היו"ר: –מר שפירא 

 אדוני ראש העיר, דברי ראש העיר.

 הגענו אליך.

 

 ראש העירייה: –מר רון חולדאי 

 כבוד יו"ר המועצה, חברי וחברות מועצה נכבדים כולכם.

-אנחנו מתכנסים היום לישיבת המועצה השנייה בקדנציה הנוכחית, רגע לפני שאנחנו מציינים את חג הפסח

כי איננו יכלים לחגוג, כי אנחנו כולנו חסרים. -חג החרות. אנחנו מציינים אותו אבל קשה לחגוג. מציינים

אזרחים וחיילים שנחטפו  חטופות וחטופים, נשים, גברים וילדים, צעירים ומבוגרים, 133אנחנו חסרים 

אזרחי מדינה שאיבדו את חרותם ואינם אנשים חופשיים מזה למעלה מחצי  133באוקטובר.  7-באירועי ה

 שנה.

חטופים וחטופות שמצטרפים אל למעלה מאלף הרוגים באירוע הנורא ומאות בלחימה שליוותה אותו.  133

משפחה שנפלו. עשרות משפחוות יציינו את החג בת או בן -מאות משפחות יציינו את חג הפסח כשהן חסרות

כשאחת או אחד מבניהם ויותר מכך, נמצאים בשבי, בשבי מחבלי החמאס השפלים. ואלפי משפחות, שבני 

 משפחותיהם נמצאים במילואים ויהיו במילואים.

 אנחנו מציינים את חג הפסח והמערכה סביבנו הולכת ומתרחבת.

 רואים בחוץ.מה שאתם  -זה הסמל של הליברליזם
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 היו"ר: –מר שפירא 

 בדיוק כשמדברים על החטופים.

 

 ראש העירייה: –מר רון חולדאי 

בימים האחרונים צה"ל הפגין ומפגין יכולות הגנה אדירות אל מול המתקנה הישירה מצד האיראנים, יכולות 

העירוני פעל כמצופה וכל שיסודן שיתוף פעולה עמוק והכרחי עם בנות בריתנו. במהלך כל האירוע החמ"ל 

 הצוותים היו ערוכים על פי הנוהל העירוני למתן מענה, אם היה נדרש, לשמחתי מעט מאוד.

נדמה לכולנו שבפסח הקודם היינו עסוקים בהגנה על החרות האישית שלנו, מאבק על מערכת המשפט 

ים עדיין להחזירו לסדר הישראלית המבוססת על מגילת העצמאות. מאבק זה טרם הסתיים. יש כאלה השואפ

היום הציבורי. אנחנו צריכים להיות שם שוב, וגם כשקשה, גם בעת לחימה, כי הקרב הזה חשוב לא פחות, ויש 

 אף יותר. -כאלה שיגידו , ואני אומר

לא רק על הצדק והשוויון  -השנה בחג הפסח החרות מקבלת משנה תוקף ונקודת מבט אחרת. אנחנו נאבקים

 שעברה, אלא גם על החירות הריבונית על עצם קיומה של מדינת ישראל. כמו שהיה בשנה 

רק פעמיים בהיסטוריה המפוארת שלנו ישראל היתה מאוחדת, ריבונית ועצמאית כפי שהיא היום, אבל אז 

שנה בין השנייה לשלישית.  2,000-לא היו זכויות פרט. מאות שנים חלפו בין הריבונות הראשונה לשנייה. כ

שנה בלבד, עד ששילוב של קרעים ושסעים  70-רים הקודמים שרדה הריבונות הישראלית כבשני המק

 פנימיים, מחלוקות דתיות וחברתיות ונסיבות מדיניות חיצוניות החריבו אותה.

נדמה שאותות הסכנה ברורים ובהירים מתמיד. קרעים בין השבטים שמרכיבים את החברה הישראלית 

המבוססת על זכויות האדם, -הולכות וגדלות. הניסיון לפגוע במערכת המשפטהולכים ומעמיקים, המחלוקות 

באוקטובר קרסו את  7-השוויון והצדק, מערער את יסודותיה הערכיים של מדינת ישראל, בעוד שאירועי ה

 קריסתן של מערכות לאומיות שלנו, שלא הצליחו לתת מענה לאירועים בזמן אמת.

טחונית, הכלכלית, ומעל לכל הערכית שלנו, נמצאת בסכנה יבמציאות הבעצמאותנו כעם חופשי בארצנו 

בימים אלו. יותר מכל אנחנו צריכים למצוא את הדרך לשמור ולחזק אותה. בשעת מבחן לאומית ומנהיגותית 

זאת, אל מול הנהגה לאומית שעומדת חסרת מענה מול האירועים, ולעיתים אף חסרת מעש, אנחנו מחויבים 

, לחזק ולבנות מחדש עול, ליזום ולחזק את יסודות וערכי החברה, להתאחד מול אתגרי התקופהלהמשיך ולפ

 את הלכידות והערבות ההדדית שלנו איש לאחיו.

אביב יפו תפקיד מכריע בעיצוב -השנים האחרונות, היה לתל 25-גבירותי ורבותי. מאז ומתמיד, ובמיוחד ב

מה שהתפקיד הזה הולך ומתעצם. עירנו הפכה למגדלור ערכי דמותה של מדינת ישראל. בשנים האחרונות נד

וניהולי למדינה כולה. דוגמא לחינוך , סובלנות, דמוקרטיה, אהבת האדם, עיר מכילה, בינלאומית, מופת של 

 עשייה וחיים משותפים, בית לכל מיעוט ולכל זרם, ומרכז עולמי של תרבות, מדע ומחקר, ידע וסחר.

נו חייבים להמשיך ולהוביל  את העיר תוך תחושת מחויבות לתושביה ולתושבי בימים הקשים האלה אנח

מדינת ישראל כולה. אנחנו חייבים להמשיך ולנהוג באחריות ובאחדות. להישיר מבט לעתידה של העיר 

שישקף גם השנה, כבעבר, את ערכי  -והמדינה, בין אם בניהול היומיומי או בגיבושו של התקציב העירוני

והצדק שמובילים אותנו. דווקא על רקע הקושי המטלטל את החברה שלנו, אנחנו נמשיך  לפעול על השוויון 

 בסיס רחב של הסכמה ושיתוף פעולה, ולייצג את מגוון הקולות של תושבות ותושבי העיר, לחזק את הקשרים 
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התושבים ובינינו בין  -בין הקהילות השונות המרכיבות את העיר, לחזק את השיח ושיתוף הפעולה בינינו

נבחרי הציבור, לאלה שירצו בכך. ליצור מסגרות שיח וריפוי בקהילות השונות בעיר, ויש כאלה, כי הפילוג 

 אביב.-והשיסוי , ההתנגחות בין  קהילות ובין זרמים איננו דרכה של תל

שנים  25י לפני בימים האחרונים נשמעות ביקורות  על הרכב הקואליציה הנוכחית. עוד בקדנציה הראשונה של

אביב יפו, אלה שהזכרתי, מוזמן להצטרף -קבעתי כלל ברור, כל מי שמוכן להתחייב על הערכים של העיר תל

 עתיד שיואילו, אם הם רוצים, כפי שהיה בשנה שעברה, תצטרפו.-לקואליציה, ואני מזמין את יש

 

 גב' ברביבאי:

 זה לא יקרה.

 

 ראש העירייה: –מר רון חולדאי 

 בסדר.

 מעי, אנחנו נחייה גם בלעדיכם.תש

 

 גב' ברביבאי:

 אני  בטוחה.

 

 ראש העירייה: –מר רון חולדאי 

 הכל בסדר. הוכחנו לאורך שנים.

 

 גב' ברביבאי:

 אנחנו מפריעים לכם.

 

 ראש העירייה: –מר רון חולדאי 

 את לא מפריעה לאף אחד.

 

 גב' ברביבאי:

 לגמרי.

 

 ראש העירייה: –מר רון חולדאי 

 מפריעה לאף אחד.את לא 

 

 גב' ברביבאי:

 ההצעות שאתם מביאים לסדר היום,
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 ראש העירייה: –מר רון חולדאי 

 את לא מפריעה לאף אחד, הכל בסדר.

 

 מר אלקבץ:

 שנים,..... 10אביב.... בעוד -תל

 

 גב' ברביבאי:

 בהחלט אפשר להסתדר.

 אני רואה שגם באופוזיציה אתה לא רוצה,

 

 עירייה:ראש ה –מר רון חולדאי 

 אורנה, את מדברת על דמוקרטיה, ומעולם לא נבחרת אלא בבחירות האלה , וגם שם נכשלת. תעזבי.

 

 גב' ברביבאי:

 אם אתה ממנה עבריין מורשע  ליו"ר ועדת ביקורת,

 

 ראש העירייה: –מר רון חולדאי 

 הוכחנו לאורך שנים שבעבודה משותפת,

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 לא להפריע. לא להפריע.

 

 ראש העירייה: –מר רון חולדאי 

שבוע, הסדרנו -של כל סיעות הבית, צעדנו קדימה לעבר שוויון מגדרי, הקמנו את הפרויקט של נעים בסוף

בחוקי העזר את פתיחת החנויות  בשבת, כל מוסדות התרבות פעילים ופועלים בשבת, צעדים מרשימים של 

אף סיעה , אף אדם. ואני קורא לכל סיעות הבית, לכולכם, עיר חופשית וחברה פלורליסטית. איננו מחרימים 

 25-למי שמוכל לקבל עליו את ערכיה של העיר הנפלאה שלנו, מוזמן להצטרף אלינו לעשייה העירונית, כמו ב

השנים האחרונות, על בסיס העקרונות האלה, והם ברורים, ואנחנו מקיימים אותם, אנחנו חיים בעיר הזאת 

די פעם כאלה שכל עניינם זה לעמוד ולצעוק, ולהחרים, ולספר לנו סיפורים, כי יש מי בהרמוניה. ויש מי

 וזה אנחנו. -שמנהל את החיים

ואני אומר בהומור, שאם כועסים עלי הדתיים והחרדים על זה שאני מונע תפילין, ואם כועסים עלי אלה 

 ן כן.שנמצאים בחוץ, כנראה שאני עושה משהו טוב. גם הדתיים, וגם אתם, כ

 תל אביב יפו. זה כל מה שהצלחתם להביא?

 

 גב' להבי:

 די, די.



 
 

 העשרים ושתייםפרוטוקול ישיבות המועצה 
 2פרוטוקול ישיבה מן המניין מס' 

 (15.4.2024ז' בניסן תשפ"ד )  מתאריך
 

- 24 - 

 

 

 ראש העירייה: –מר רון חולדאי 

תל אביב יפו הפכה בחודשים האחרונים לא רק בית של תושבי העיר אלא בית של משפחות החטופים , של 

ויבים לערכים של קהילות מפונים מדרום ומצפון, שאנחנו מטפלים בהם. כעירייה וכעיר נמשיך להיות מח

ערבות הדדית ואהבת האדם, לא של צעקות. נמשיך להושיט יד תומכת וסיוע לכל אדם באשר הוא אדם, 

נמשיך לתמוך באחיותינו ואחינו בערים ובמועצות ברחבי הארץ, כפי שעשינו בעבר, אבל היום ביתר שאת, 

 ית.אביב יפו כעיר חופשית ופלורליסט-הנזקקים לסיוע, תוך שמירה על תל

אינם פרי המהפכה -מכובדי, הערכים הללו אינם המצאה של הדורות האחרונים. הייתי מדגיש אפילו

הצרפתית או תוצר של חקיקה מודרנית. הם חלק מסט ערכים שגם קיבלנו וגיבשנו מאז יציאת מצרים ועד 

 היום הזה.

עד הסעודה. כולם  -נקראמה ש-בעוד שישה ימים נשב סביב שולחן החג, כולנו, ונקרא את ההגדה לפחות

סופרים כמה זמן בין ההתחלה ומתי הסעודה. אבל אני חושב שנכון להזכיר שההגדרה איננה רק טקסט דתי, 

היא טקסט ערכי והיסטורי. היא מבקשת  ללמד את ילדינו, וכל המרבה לספר הרי זה משובח, את חשיבותה 

 של החירות, ולהנציח את קיומה.

רותינו וחירות ייח, בחינוך, בעשייה, ואנחנו מחויבים לעשות הכל כדי לשמור על חרבותי, חירות מונצחת בש

 העם שלנו כולו.

 כולנו בני חורין.-אני מחכה לרגע שיחזרו החטופים כולם, שנוכל לומר באמת

 תודה.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 תודה רבה אדוני ראש העיר.

 

 לסגנו:ראש העירייה מראש עירייה וקבלת אישור המועצה לאצילת סמכויות סגן לבחירת . 10

 
 היו"ר: –מר שפירא 

אנחנו עוברים לסעיף הבא: בחירת סגן לראש העיר וקבלת אישור המועצה לאצילת סמכויות מראש העיר 

 לסגנו.

 

 מר דישטניק:

 אפשר לדבר?

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 אדוני הגזבר. 

 ואחר כך אני אאפשר לכם. ירייה, ליועץ המשפטי,אי אתן קודם לגזבר הע
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 ראש העירייה: –מר רון חולדאי 

 שולה שלום.

 

 גב' קשת:

 שלום שלום.

 

 גזבר העירייה: -מר גילצר

 אני אקריא את ההצהרה בגין מינויו של סגן ראש העיר החדש שאמור להתמנות היום, חיים גורן.

מר חיים גורן, אשר אמור להתמנות בישיבת  -עירייה בשכראומדן העלות השנתית של העסקת סגן ראש 

שח' לשנה, כולל עלות אחזקת רכב צמוד,  בהתאם, כלומר מדובר על  855,000-המועצה הנוכחית , מסתכם בכ

 תקציב שנתי, מה שאני ציינתי.

 שח'. 71,000 -האומדן החודשי עומד על כ

ההמשכי, והיא תהיה מתוקצבת בתקציב שיאושר  , התקציב2024ההוצאה מתוקצבת בתקציב העירייה לשנת 

 על ידי מועצת העיר בקרוב.

 לעירייה יכולת כספית מלאה לעמוד בהתחייבות זו ולטווח כנדרש.

 אני מאחל הצלחה לסגן ראש העיר מר חיים גורן.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 תודה רבה. תודה רבה לגזבר העירייה. 

 אדוני.

 

 עו"ד סלמן:

 צורפה.חוות הדעת שלי 

 

 היו"ר: –מר שפירא 

OK.אז על חוות הדעת שלך אין מה להוסיף , 

 

 גב' ברביבאי:

 אני רוצה להתייחס בבקשה.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 מכאן.

 

 :גב' ברביבאי

 מכאן?
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 היו"ר: –מר שפירא 

 כן.

 דייבי וראובן..

 

 גב' ברביבאי:

 ראש העיר. 

 נשמע כולנו, בסדר?חברים, תוכלו להיות בשקט, אני אוכל לדבר ואז 

 

 ראש העירייה: –מר רון חולדאי 

 עכשיו היא רוצה שיתנו לה לדבר.

 

 גב' ברביבאי:

 כבוד ראש העיר.

אתה יודע, הקשבתי לך ואני יכולתי לרגע להאמין שאתה מתכוון לדברים. אבל אני רוצה להוכיח אותך על 

 דבריך.

 

 ראש העירייה: –מר רון חולדאי 

 או הא.

 

 גב' ברביבאי:

אין פה עניין שאנחנו לא רוצים בשיח עם חובש כיפה. אני לא מכירה את חיים גורן, אני חושבת שיכול להיות 

שהוא אדם טוב מאוד, אין לי בעיה אתו ברמה האישית. אני לא רוצה להצר את צעדיו של מי שמאמין ורוצה 

תגבר על האמונה שלי. שהצורך להתנהל בעיר הזאת בזכות אמונתו. דבר אחד אני לא מוכנה, שהאמונה שלו 

 שלו יגבר על הצורך שלי.

 

 ראש העירייה: –מר רון חולדאי 

 זה מה שקורה פה.

 

 גב' ברביבאי:

 חייה ותן לחיות הוא מונח שצריך להיות לכולנו. -המונח

פייפות נפש, ראיתי גם את הפוסט שלך היום, כאילו תמיד היה פה הכל מצוין. יעכשיו, עלה אסף ודיבר בהתי

 ליון שח'.ימ 250ההקשר הוא הקשר שבו יש לנו חבר כנסת בכנסת, מעוז, שמקבל מעל 

 

 מר זמיר:

 מה זה קשור אליו?
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 גב' ברביבאי:

 זה קשור, אני אסביר לך למה. אני אסביר לכם אני אסביר.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 לא להפריע.

 

 מר רייפ:

 אתם לא מכירים את האיש. זה אישי? זה מצמרר.

 

 ברביבאי:גב' 

 אני אסביר לכם, אני אסביר.

 אני אסביר לך מוטי. כי זה לא שאנשים,

 

 ראש העירייה: –מר רון חולדאי 

 לא הצלחתם.....

 

 גב' ברביבאי:

 אני מסבירה, אני מסבירה. אתה לא נותן לי. 

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 לא להפריע, לא להפריע.

 

 מר רייפ:

 אבי מעוז..... אבי מעוז?

 

 אי:גב' ברביב

 אני רוצה להסביר, זה לא יעזור שתצעקו עלי.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 לא להפריע.

 

 גב' ברביבאי:

 אני רוצה להסביר, ואני מקווה שאתה תשמור על זכות הדיבור שלי.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 את רואה שאני מנסה.
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 מר  זמיר:

 לא צעקת כשדיברתי?

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 להפריע. לא להפריע, אני מבקש לא

 

 גב' ברביבאי:

 לא אני לא צעקתי, אני אמרתי שאתה טועה ומטעה, ואני מוכיחה אותך גם מכאן.

 

 מר זמיר:

 להגיד אבי מעוז זו חוצה.

 

 גב' ברביבאי:

 אתה, אני לא רוצה להגיד שקרן, זה יפה.

דינה עם הקשר, אני רוצה להגיד לכם את הדבר הבא: תראו, האנשים האלה לא השתגעו. אנחנו חיים בתוך מ

דיברת על החטופים, כולנו בתוך הקשר אחד גדול, אנחנו בעיצומה של מלחמה. המלחמה היא גם על הזהות 

שלנו. והעובדה שיש מי שמאיים על היכולת שלנו לחיות במדינה יהודית ודמוקרטית, הדמוקרטיה מתערערת. 

אנחנו מבינים שראש יהודי הרים פה וכאשר אתה מביא מישהו שסמוטריץ הוא הפטרון שלו, והוא מגיע, ו

 ראש. ואני מסתכלת אתה יודע, כבוד ראש העיר.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 קרופון.ילא שומעים אותך, את צריכה למ

 

 גב' ברביבאי:

 בטח.

אביב. תמיד חלמתם לצאת -שקורא: בבואו לשליחות לתל -אני מסתכלת על הברושור של הבית היהודי

כם, בואו להאיר את העיר, להקים את ביתכם היהודי בעיר ולשנות את הציביון. לשליחות בהודו, תעזבו את

זה לא יכול לקרות. את הסיבה, ועוד הרבה מאוד סיבות אחרות שכאשר אתם ממנים  -ואני אומרת לכם

 סגנים בהנהלה,.

 

 ראש העירייה: –מר רון חולדאי 

 מה צריך לעשות? תסבירי לי מה צריך לעשות.

 

 גב' ברביבאי:

 מה צריך לעשות? להפסיק את התמיכה בגרעינים תורניים. לא למנות את מי שמייצג אותם פה.
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 מר זבולון:

 הגרעינים התורניים בממשלת בנט היו הרבה יותר, כשישבת אתו ביחד

 

 גב' ברביבאי:

לא לשרות  -הרב שתומך בהם הוא שמואל אליהו שאומר-אני אסביר לך, אני אסביר לך מה. כשראש יהודי

 לא לשירות נשים, או שהוא אומר על להט"בים שהם תועבה,  -נשים בצבא, לי הוא אומר

 

 ראש העירייה: –מר רון חולדאי 

 נורא.

 

 גב' ברביבאי:

 אז מה אתה תומך בו?

 

 ראש העירייה: –מר רון חולדאי 

 אני לא תומך בו.

 

 גב' ברביבאי:

לסגן?! על מה אתה מדבר. כי זה לא שאנשים אז מה אתה ממנה מישהו לסגן?! מה אתה ממנה מישהו 

 השתגעו.

 

 ק ר י א ו ת

 

 ראש העירייה: –מר רון חולדאי 

 את לא מכירה את האיש.

 

 מר זמיר:

 הוא מעולם לא אמר דברים כאלה. זה בושה וחרפה להגיד....

 

 גב' ברביבאי:

 אביב,-הוא נציגו של סמוטריץ בעיריית תל

 

 ראש העירייה: –מר רון חולדאי 

 שמענו.
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 גב' ברביבאי:

 אתה נותן לו תפקיד בכירה בהנהלה הכי בכירה ותומך,

 

 מר זבולון:

 כאשר ישבת אתם ביחד,

 

 גב' ברביבאי:

תקשיב, תקשיב חולדאי, חולדאי תקשיבו, תראו אתם תוכלו לספר סיפורים. אני אומרת לכם, הנה, אני 

י לא נכנסת לקואליציה, כי אם הייתי עכשיו  עומדת מול הקהל פה, ואני צריכה להסביר לכם גם למה. אנ

 בקואליציה הייתי צריכה להרים יד בעד הדבר הזה. לא יקרה.

 

 מר זמיר:

 זו הסיבה שאת לא נכנסת?

 

 גב' ברביבאי:

 אני לא נכנסת כי אני לא מאמינה לאף מילה.

 

 ראש העירייה: –מר רון חולדאי 

 עכשיו אני מבין מי את. את ליברלית?!

 

 ברביבאי:גב' 

 אני בעד ליברליות, אני בעד שיח, אני לא בעד לתת כוח למי שאני חושבת שיפגע בערכים שלי.

 

 מר זמיר:

 שנים. 5אבל הוא ישב אתכם בקואליציה 

 

 גב' ברביבאי:

 איזה קואליציה? על מה אתה מדבר?

 

 מר זמיר:

 ודמת?שנים, רועי אלקבץ שיושב כסא ליד, אתה לא היית בקדנציה הק 5רק לפני 

 

 גב' ברביבאי:

 על מה אתה מדבר? באת בטענות, על מה אתה מדבר?
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 מר זמיר:

 הוא לא היה בקואליציה?

 

 גב' ברביבאי:

 אדון אסף,

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 רגע, רגע רגע.

 

 מר אלקבץ:

 קרה משהו.

 

 מר זמיר:

 ישבת לידו.

 

 גב' ברביבאי:

 הבא.אני רוצה לסיים, אני רוצה לסיים ולומר את הדבר 

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 אסף ורועי. אתם מפריעים לאורנה, לדובר לדבר. רועי, אתה לא צריך, אסף ורועי,

 

 גב' ברביבאי:

 אני רוצה לסיים ולומר את הדבר הבא: תראו.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 אסף ורועי, רועי, אתה מפריע. אסף.

 

 מר זמיר:

 עושים עליכם סיבוב.

 

 גב' ברביבאי:

 אנשים לא מספיק אינטליגנטיים להבין את זה.אתה חושב ש

 

 מר זמיר:

 אני חושב שאתם עושים עוול.
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 גב' ברביבאי:

 איזה עוול? איזה עוול?

 

 מר זמיר:

 אני חושב שאת עושה השלכה על אדם שלא עשה שום דבר.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 למה, למה אתה?

 

 גב' ברביבאי:

הרעיונות והאג'נדה. הרעיונות והאג'נדה. מי שתומך בראש יהודי אני בכלל לא מכירה אותו, אני מדברת על 

 הוא לא חבר שלי ואני לא רוצה להיות בקואליציה שלו.

 

 מר זמיר:

 אבל זה....

 

 מר רייפ:

 אבל הוא היה פה בקדנציה האחרונה. על מה אתם מדברים? מה קרה לכם.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 טוב.

 

 גב' ברביבאי:

 :רוצה לסיים, אני רוצה לסיים ולומר לכם את הדבר הבאתקשיבו רגע, אני 

תראו,  אי אפשר יהיה להתעלם ממה שקורה, לא ברמת המדינה, לא בעובדה שאנחנו נמצאים עכשיו 

במלחמה,  לא בעובדה שמצופה מאתנו ללכת למקומות שבהם אנחנו לא מקצינים אלא יוצרים את ההבנה של 

 אשר אתם לוקחים אירוע קיצוני ונותנים לו, לוקחים תפיסה או אג'נדה,כולנו כאן כדי להיות ביחד . אבל כ

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 אורנה.

 

 גב' ברביבאי:

 אני מסיימת. 

ונותנים לה מקום בהנהלת העירייה, אתם מדברים בשם ובגובה הליברליות והערכים הדמוקרטיים ואתם 

 עושים פעולה הפוכה, ולזה אנחנו לא נהיה שותפים.
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 היו"ר: –מר שפירא 

 תודה רבה.

 

 גב' ברביבאי:

 תודה.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 דייבי בבקשה.

 

 מר  לדיאנסקי:

 מה עם האופוזיציה?

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 אני אתן. אמרתי, שלושתכם ביקשתם רשות דיבור.

דקות להגיד מה  5דייבי, לפני שאתה מתחיל לדבר, ברשותך, וגם אורנה. כל דובר, יש לכם על המסך, יש לכם 

 שאתם , אל תתנו, כי זה בא על חשבון, על תתנו למי שמפריע לכם.

 

 מר דיטשניק:

 שומעים אותי?

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 כן, שומעים אותך.

 

 מר דיטשניק:

 דקות. 5-אני לא אצטרך את כל ה

 

 ראש העירייה: –מר רון חולדאי 

 במועצה, בשעה טובה.קודם כל בשעה טובה. זו פעם ראשונה שאתה מדבר 

 

 מר דיטשניק:

 נכון נכון, תודה, תודה.

 

 ראש העירייה: –מר רון חולדאי 

 גם לאורנה. 
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 היו"ר: –מר שפירא 

 אבל אתה צריך להתכופף למיקרופון.

 

 מר דיטשניק:

 אני צריך קצת להתכופף, וזה פחות נוח.

 

 מר לדיאנסקי:

 דייבי, האופוזיציה

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 מפריעים לו כבר עכשיו. די. אבל אתם

 

 מר דיטשניק:

אני לא אנאם ארוכות, אני עוד לא פוליטיקאי, אני לא רגיל לכל מה שקרה כאן בשבוע האחרון. וההצעה שאני 

הצעתי אותה, מסוף השבוע שעבר, אחרי שאני הבנתי שלא כל החברים בקואליציה יהיו היום בהצבעה, ואחרי 

ההצעה הפשוטה שאני עדיין שהבנתי שלא מוצו כל הניסיונות להכניס עוד, עוד סיעות לקואליציה הזאת, 

אני  מציע לדחות את ההצבעה הזאת לאחרי פסח, להקים קואליציה רחבה. אני לא נגד, אני לא  -מציע אותה

נגד חיים גורן, אני לא נגד מאמינים, אני רוצה קואליציה רחבה, רחבה אמיתית, שכולם ישבו בה, שישבו בה 

 כולים להגיע להצבעה. שהיום לא היו י-גם נציגים אחרים של הקואליציה

ולכן, אם ההצעה שלי לא תתקבל, אז אני, בצער רב, אאלץ להימנע בהצבעה הזאת, כי אני רוצה לתת זמן 

 לעשות תהליך , שבעיני הוא יהיה נכון יותר וראוי יותר.

 תודה רבה.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 כן.

 ראובן.

 

 מר גורן:

 גם אני.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 אחרון.תן לראובן ואתה 

 

 מר לוברט:

 ליאור, ליאור.
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 היו"ר: –מר שפירא 

 כן, גם אתה, גם אתה כבוד הרב.

 תפעילו את, רק שנייה.

 

 מר לדיאנסקי:

 אדוני היו"ר, חברות וחברי המועצה.

לתפקיד  -שסמוטריץ המשיחי הוא הפטרון שלהם -בעוד רגע תעלה ההצבעה למינויו של נציג סיעת מאמינים

 סגן ראש העירייה.

סמוטריץ הוא לא רק הפטרון, הוא גם זה שמימן את הפעילות של הרשימה הזאת במערכת הבחירות 

האחרונות, היא היתה למעשה רשימת הבת של מפלגת הציונות הדתית. אתה גורן, גם מזדהה עם 

 אביב.-האידיאולוגיה שלהם והופך להיות בעצם נציגה בעיריית תל

 א בעד או נגד חבר המועצה חיים גורן,ההצבעה על תפקיד סגן ראש העיר היא ל

 

 מר זמיר:

 היא כן.

 

 מר לדיאנסקי:

אותה  -כשלעצמו הוא איש חביב ונעים הליכות. ההצבעה היא בעד או נגד האידיאולוגיה המשיחית והפסולה

 מקדמת סיעת מאמינים בעירייה, והפיכתה לחברה בכירה בקואליציה העירונית.

-אביב. כמי שהגיע מאלון שבות לתל-סיעת מאמינים וגורן בראשה הם נציגי הגרעינים התורניים בעיריית תל

הוא השליח -חיים גורן –שנים, כחלק מהגרעין התורני שהתיישב בשכונת שפירא אתה  9או  8-אביב לפני כ

 אביב וזה שהכי מחויב להם ופועל בנחישות למענם.-הכי אוטנטי של הגרעינים  התורניים בעיריית תל

צריך להבין שמאחורי סיעת מאמינים ישנו מנגנון אדיר שמסייע ודוחף למימוש האידיאולוגיה המשיחית, 

י דמוגרפי של שכונות העיר. יש מפלגה להגברת ההדתה בעיר, להשתלטות  על אזורים אסטרטגיים, ושינו

ששולטת במשאבים עצומים, היא מפלגת הציונות הדתית, עם שרים בכירים וחברי כנסת משיחיים בראשות 

סמוטריץ, אורית סטרוק, צבי סוכות ושותפיהם. יש רבנים ומנהיגי דת, גורמים בתקשורת, במגזר העסקי 

 אביב יפו.-לוכמובן כמה אלפי תלמידי ישיבות חרד"ליות בת

הגרעינים המשיחיים מסכנים את צביון העיר שלנו כעיר ליברלית וחופשית. הם פועלים באופן ממוקד, תחת 

אמונה גדולה בצדקת דרכם. הם סבלניים מאוד ויודעים שאת המהפכה שלהם הם יעשו בצעדים קטנים, כפי 

 נבחר לראשות העיר. כשמנכ"ל הגרעין התורני המקומי-שעשו לפני מספר חודשים במצפה רמון

גרעינים תורניים. לפני מספר חודשים הוציאה השרה סטרוק קול קורא למימון  10-אביב כ-כיום יש בתל

גרעינים תורניים על העשרה  6אביב, זאת אומרת גידול של עוד -גרעינים משיחיים בתל 16ממשלתי של 

ראש יהודי, ששם לו כמטרה -יחישקיימים היום. אחד מהתומכים הגדולים במאמינים הוא הגרעין המש

להגביר את ההדתה בעיר, והוביל לקיומם של אירועים בהפרדה בין גברים לנשים במרחב הציבורי, חלקם תוך 

כר דיזנגוף. הם מגייסים גם שליחים, תראו את יהצבת פרגודים, כהשיא היה אירועי יום כפור האחרון בכ
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צטט מהפרסום שלהם: להאיר את העיר ללא הפסקה. והם אביב כדי, ואני מ-המודעה, סוכנים שיבואו לתל

 מבטיחים מגורים בשכונות העיר, מלגות וליווי צמוד.

שנה הם השתלטו על בית כנסת  15עוד גרעין תורני פעיל מאוד נמצא ביפו, בלב ליבה של שכונת עג'מי. לפני 

שים. בקדנציה האחרונה גם היה קהילתי, נכס עירוני שעד היום לא הוציאו אותם משם, הם יושבים שם כפול

שישמש כישיבה, וילמדו -קומות  על קרקע עירונית ברחוב קליי 7ניסיון לתת לישיבת מעלה אליהו מבנה בן 

 תלמידי ישיבות, ורק בזכות המאבק הציבורי והמאבק הפוליטי והתכנוני שלנו זה ירד מסדר היום. 250בה 

אביב. סיעת מאמינים -רטיות של הגרעינים התורניים בתלחברים וחברות, אלו רק חלק מהפעילויות הקונק

 היא הבית הפוליטי שלהם,

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 ראובן, תודה רבה.

 

 מר לדיאנסקי:

 אני מסיים.

 והיא מסייעת להם על מנת להגביר את נוכחותם בכל חלקי העיר ולממש את האג'נדה המשיחית שלהם, 

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 תודה.

 

 קי:מר לדיאנס

הוא להצביע נגד -ותפקידנו, בטח  של הסיעות הליברליות ושל כל חבר מועצה שהתחייב לסדר יום ליברלי

 המינויים.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 תודה רבה.

 

 מר לדיאנסקי:

 מה שקורה כאן היום אדוני היו"ר,

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 לא, סיימת.

 

 מר לדיאנסקי:

וחצי האחרונות, תחת הממשלה המסוכנת והכושלת ביותר מאז קום עוד משפט אחד. מה שקורה כאן בשנה 

המדינה, לא דומה לשום דבר שהיה כאן בעבר. מדובר בממשלת חורבן שמסכנת את עצם קיומה של מדינת 

 ישראל, וכל מי ששותף לממשלה הזאת חייב ללכת הביתה ומיד, בראש ובראשונה נתניהו, בן גביר וסמוטריץ.
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 לתת רוח גבית,

 

 היו"ר: –שפירא מר 

 ראובן תודה רבה.

 

 מר לדיאנסקי:

 אני מסיים.

גם אם זה בשלטון -לאידיאולוגיה המסוכנת והמשיחית שלהם, ולשמן את המנגנונים הפוליטיים שלהם

 המקומי, מהווה פרס לקיצוניים ולמשיחיים והוא סתירת לחי לאנשים שכאן,

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 תודה רבה. ראובן תודה רבה.

 

 לדיאנסקי: מר

 ולתושבים רבים ברחבי העיר שחרדים לגורלה של ישראל

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 ראובן תודה רבה, תודה רבה.

 

 מר לדיאנסקי:

 במדינה דמוקרטית , חופשית, ליברלית ובטוחה.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 קרופון לרב לוברט.יתעבירו את המ

 

 מר לדיאנסקי:

 אלהולכן אני קורא לכל חברי המועצה, 

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 קרופון.יראובן, תודה רבה. להפסיק את המ

 קרופון? תודה רבה.יהפסקתם את המ

 תיתן לרב לוברט.

 

 מר לוברט:

 כבוד אדוני היו"ר.
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ליצן קטן שלי אולי תרקוד אתי )שר(. אני רואה פה, הליצנות  -רק לפני שבועיים שרתי עם הנכדים שלי

ישראל נמצא בצרות גדולות, מלחמה, אנשים עם בעיות כלכליות קשות מאוד, ממשיכה. עומד בן אדם, כלל 

מה עושים עם  -שיפגע בתושבים, וההצעה הראשונה לסדר שמטרידה אותו -הולכים לקצץ בתקציב העירייה

 הסוכנים האלה שבאו מרוסיה, שם הניחו תפילין אצל סטלין ימח שמו, ופה אסור.

 שעומד לסדר היום. הדברים הזויים, לא יאומן שזה מה

עכשיו אני שומע שיש משיח בעיר. יש משיח. שאלתי את חיים אם הוא המשיח, הוא אמר שהוא לא שמע מזה. 

משיחי, משוח, אתה עומד המום. הדברים  -אני מוכן להיות משיח אבל שיתנו לי כתב מינוי. השטויות האלה

 ישראל עם צרות. הזויים, ליצנות במיטבה, שזה מה שמעניין את האנשים כשכלל

בואו כולם נהיה יחד, נחשוב יחד, אם יש בעיות נלבן יחד, אבל כמו שזה נשמע פה הדברים כואבים והזויים 

 מאוד.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 תודה רבה הרב.

 חיים גורן בבקשה, לכאן, לכאן.

 חיים גורן הוא הדובר האחרון, נכון? כן.

 

 גב' להבי:

 לא. אם יהיה צורך אני אשלים.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 מיטל, אז בואי את לפני חיים גורן.

 יש עוד מישהו שרוצה לדבר חוץ מחיים גורן, סליחה, חוץ ממיטל?

 כן.

 

 גב' להבי:

אני לא התכוונתי לעלות לדבר, אבל האמת היא שהסיטואציה הזאת מאוד קשה לי. מצד אחד הצעקות של 

חאות, הייתי אתם במאבק על קליי ונגד מעלה אליהו, אנשים שאני חושבת שאני חלק מהם, הייתי אתם במ

גם כשהיה האירוע של ההפרדה וגם אחרי זה בנושא של חריגות בנייה, אני  -הייתי במחקר על ראש יהודי

עוקבת אחרי מה שקורה אצל הרב מלי ברחוב יפת, ויש לי שיחה עם ראש העיר על המקום שראוי להעביר 

 ח כל הזמן על הדברים האלה.אותו משם, ואנחנו מנהלים דו שי

אני רוצה להגיד על חיים גורן: כמוני, כמו חיים גורן, אני מצאתי את עצמי בתחילת הקדנציה הזאת בלי 

ם גם יודע שלפעמים יש כמפלגת אם שישבה בכנסת. לא היה מי שירוץ אתי, לא היה מי שיממן אותי, ומי כמו

יודעת שחיים רץ שנים עם בנט ועם איילת שקד וזה היה מפלגה מממנת מאחורי, שאנחנו הולכים אתה. אני 

הבית שלו אחרי זבולון אורלב, ואני יודעת שכמוני גם הוא חיפש למצוא בית ובסוף מצא אותו איפה שהוא 

 מצא. אני מודה לחברי שמצאנו את היכולת שלנו לרוץ בצורה עצמאית ובסוף לא חברנו למפלגה אחרת.
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מיטל, זה עובר  -הצביע בעד תחבורה בשבת, ודקה לפני זה הוא בא אלי ואמר ליבכל אופן, חיים היה האיש ש

לא אכפת לי אבל יכול להיות שזה יצור מהומה. -ברחוב גרינבוים, יש שם שני בתי כנסת ושני רבנים, אני

ח אמרתי לו, בוא נחשוב ביחד לאן מזיזים את זה, וביחד חשבנו לאן מזיזים את זה, הזזנו, ומאז למדתי לק

מאוד מאוד חשוב. הלקח שלמדתי זה שאם אני רוצה לקדם דברים אני לא עושה את זה עם אצבע בעין. ומאז, 

-כל פרויקט הנעים בסופ"ש שמצליח, מצליח בין השאר בגלל שאני לא שמה אצבע בעין. לא במבשרת ציון

יא את הפיקוח, אני אני אוצ -כשיוצאים הדתיים להתקומם נגד, אני מדברת עם ראש העיר, הוא אומר לי

 כדי שהפרויקט יצא לפועל.-, ונותנת לדברים להתנהל2מתאפקת, לא מביאה ערוץ 

שוחחתי עם חיים על הנושא של המסיונריות בכניסה לבתי הספר. זה מציק לי, אני גם אמא לילדים, אני לא 

לך לראשי חב"ד חושבת שמישהו צריך להתעסק עם הילדים של מי מאתנו. וחיים שיתף אותי בכך שהוא ה

לקחות בעיר. חיים לא תוניסה לדבר על ליבם כדי שיימנעו מלעשות את זה, מפני שזה חלק ממה שגורם לה

הצליח בדבר הזה, ואנחנו סיכמנו, עדיין, ואנחנו סיכמנו שאנחנו ניגש לזה ביחד וננסה להתמודד עם 

 המסיונריות בכניסה לבית הספר.

מאוד קשה לי הסיטואציה הזאת. אני לא אוהבת להיות מותקפת על אני באמת פונה אליכם ואומרת לכם, 

ידי, בטח אנשים שהצביעו לי, שתמכו בי ושאני עומדת לעזור להם גם בהמשך הדרך, למרות כל העניינים 

 האלה, כי זו האג'נדה שלי.

של  ניתאני חושבת שצריך להסתכל ולא לעשות פה פוליטיקה של זהויות. צריך לעשות פה פוליטיקה עניי

אנשים שאפשר לעבוד אתם או אי אפשר לעבוד אתם. אני אומרת, גם מהשבועיים האחרונים, שאני וחיים 

חודיים והעל יסודיים, שיש לי פרטנר. ועם הפרטנר הזה יסעים לבתי הספר היימתמודדים  ביחד עם נושא הה

 אני רוצה לעבוד, ואני מבקשת מכם להצביע בעדו.

 תודה רבה.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 תודה רבה מיטל, סגנית ראש העיר מיטל להבי.

 חיים בבקשה.

 רגע.

 

 מר גורן:

 כבוד יו"ר הישיבה, כבוד ראש העיר, חברי מועצה נכבדים, סגניות וסגנים.

יסורים, ישנו אבותינו: הנעלבים ואינם עולבים, שומעים חרפתם ואינם משיבים, עושים מאהבה ושמחים ב

 עליהם הכתוב אומר,

 

 ראש העירייה: –מר רון חולדאי 

 אם אתה רוצה שיבינו אותך דבר לאט.
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 גב' להבי:

 דבר לאט ובקול.

 

 מנכ"ל העירייה: -מר ליבה

 מהתחלה.

 

 מר גורן:

סורים, יאבותינו: הנעלבים ואינם עולבים, שומעים חרפתם ואינם משיבים, עושים מאהבה ושמחים בי אמרו

 השמש בגבורתו.ואוהביו כצאת  -עליהם הכתוב אומר

אני לא הולך על הדברים שנאמרו פה לגבי, אני  לא רוצה לריב, בטח לא להכפיש אף אחד, זה לא היה דרכי 

לכל חברי וחברות המועצה, בייחוד לאלה  -מעולם וזה גם לא דרכי עכשיו, אני רק מבקש להעביר מסר לעתיד

 ת וספקות רבים.שאני יודע, שאני יודע שעברו ימים לא קלים ושיש להם דילמו

התפטרתי מהמועצה ואז דיברתי  2016-כשהייתי חבר מועצה בקדנציה הראשונה התחלפתי, עשינו רוטציה, ב

כאן על הדוכן הזה והודיתי מאוד לחברי המועצה, להנהלת העירייה, לראש העיר, למנכ"ל העירייה. כי הגעתי 

-בעירייה ובעיר. לכאורה מי שהוא לא מה איך יקבלו אותי פה-בקדנציה הראשונה עם חששות מאוד גדולים

MAIN STREEMאביב. אגב, אני פותח פה סוגריים לגבי כל -, דתי, ימני לא עלינו, שלא הגיע מתוך תל

-אביב, אז הסיבה הרבה יותר פשוטה ממה שאתם חושבים. אשתי היא תל-על למה הגעתי לתל-הספקולציות

אז עברנו לגור בעיר  -אביב, כשהתחתנו-באוניברסיטת תל דורות, כל המשפחה שלה פה, היא למדה 4אביבית 

 שנים אגב. 16זה לשנה שנתיים, אבל התאהבתי בעיר ונשארנו עד עכשיו, -אביב יפו. בהתחלה אמרתי לה-תל

ובאמת, בכל התקופה האחרונה, בכל הקדנציות שהייתי פה, שמחתי לראות ששופטים בעיר הזאת אנשים 

י איך הם נראים ומה יש להם על הראש. וככה עבדנו וברוך ה' יצרתי, יצרנו ביחד לגופם, לפי מעשיהם , לא לפ

 אמון הדדי, שיתופי פעולה ודברים טובים לטובת כל תושבי העיר. 

וזאת עיר, כמו שאמר ראש העיר, שהפכה מאז ומעולם להיות מגדלור של ערכים בכל דבר ועניין. וגם כעת 

איך אפשר כן להתנהל יחד , בכבוד הדדי, בשיתוף פעולה, ולא שאין  -מבקשת להראות למדינת ישראל כולה

מחלוקות ומריבות לעתים, ולא שאין דברים להתווכח עליהם, אפשר, אבל צריך לדעת איך עושים את זה , 

וכמה שיותר לעשות את זה ביחד, בשיח, בהדדיות ובצורה נעימה ומכובדת. זו היתה דרכם של מייסדי העיר 

 גם הדרך של ראש העיר הנוכחי לשמחתי.מראשיתה וזו 

המגמה היתה ותמיד תהיה, אני מקווה , להיות, להיות, להיות קואליציה ועירייה שמייצגת כמה שיותר 

בשכונות, אנשים  -שמייצגת תושבים רבים ,  עולים חדשים, צעירים שגדלו בעיר-תושבים מהעיר, והסיעה שלי

ורתיים, היא גם חלק מהעיר הזאת, חלק אינטגראלי, ותמיד מהחרדים ועד המס -על כל הספקטרום הדתי

 היתה.

בהמשך למה שדייבי אמר, אני מאוד מקווה שבהמשך  -ואני מקווה שגם בהמשך הקדנציה, אני אומר

הקדנציה עוד סיעות יכנסו לקואליציה, כמה שיותר. אני מקווה שגם סיעת "כולנו העיר" תכנס לקואליציה, 

ת הציבור הערבי, שאני חושב שזה חשוב וראוי שיהיה לו ייצוג בקואליציה העירונית. שמייצגת , בין היתר א

 אני אתמוך בהצעה -ואני כבר אומר על הדוכן פה עכשיו, במידה שתבוא ההצעה למנות את אמיר גם כסגן



 
 

 העשרים ושתייםפרוטוקול ישיבות המועצה 
 2פרוטוקול ישיבה מן המניין מס' 

 (15.4.2024ז' בניסן תשפ"ד )  מתאריך
 

- 41 - 

 

 

 הזאת. ולא שלא יהיה לנו מן הסתם מחלוקות ומריבות, אבל אני חושב שזה ככה ראוי לעשות וככה ראוי

 להתנהל.

אביב יפו. אנחנו מאמינים. אני אוהב את העיר הזאת ואת כל תושביה -בסיכום, אני מאמין בעיר תל

 ותושבותיה, ואני באמת מקווה שנצליח לעשות אותה עיר טובה יותר ביחד.

 תודה.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 תודה רבה חיים.

 .חברים, אנחנו עוברים להצבעה, נוכחות בהצבעה ולהצביע בבקשה

 נוי לא להפריע. 

 

 גב' אלראי שניצר:

 אני לא מפריעה.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 נוכחות בהצבעה.

 לא עובד. –למי זה לא עובד? מי לא עובד לו? ללוברט 

 בסדר? 

 אז תוסיפו. כבוד הרב, איך ההצבעה שלך?

 

 מר לוברט:

 בעד.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 בבקשה. לסיים את ההצבעה.תוסיפו ידנית את ההצבעה ולסיים את ההצבעה 

 נמנעים. 3נגד,  8בעד,  16

 ה צ ב ע ה

 חברי מועצה 16 -בעד

 חברי מועצה 8-נגד 

 נמנעים. 3

 שיהיה בשעה טובה, סגן ראש העיר.

          

  –לסגנו ראש העירייה מראש עירייה וקבלת אישור המועצה לאצילת סמכויות סגן לבחירת  החלטה:

 מ א ו ש ר
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לחוק הרשויות המקומיות )בחירת  17 -ו 15לפי סעיפים  הבתוקף סמכותקול,  16המועצה החליטה ברוב של 

, לבחור בחבר המועצה חיים גורן לסגן בשכר לראש העירייה, 1975-ראש רשות וסגניו וכהונתם(, התשל"ה 

 אצילת סמכויות ראש העירייה לחיים גורן בתחום הביטחון.  ולאשר את

 (.2026חודשים )עד יוני  27לתקופה של  המינוי הוא
 

 
 חוות דעת משפטית ביחס למינוי סגן ראש עירייה כסגן בשכר הנדון: 

 
 

חבר המועצה חיים גורן לסגן רה"ע רתה מוצע למנות את , במסג15.4.24 לקראת ישיבת המועצה הקבועה ליום

 דעתי, לפיה אין מניעה משפטית, אבקש לחוות את 4/2017ובהתאם לחוזר מנכ"ל משרד הפנים מס' בשכר 

מהוראות חוק או נוהל. כמו כן, הריני לאשר, כי הצעת ה סטיי משום חריגה או למינוי האמור ואין במינוי

ראש עירייה  למנות את חבר המועצה גורן לסגןומשכך ניתן כדין ההחלטה על המינוי כוללת אצילת סמכויות 

 בשכר. 
 

 
 
 
 

 ,בברכה 
 

  עוזי סלמן, עו"ד 
 היועץ המשפטי לעירייה 

 

 

 1/24פרוטוקול ועדת כספים מס' . 11

 

 היו"ר: –מר שפירא 

  .1/24אנחנו עוברים לפרוטוקול ועדת כספים מס' 

 

 גב' קשת:

 כן. 

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 אני זוכר אותך.

 אנחנו עוברים להסתייגות של שולה קשת. תעלו בבקשה את ההסתייגות.

 לסגור את הדלת.

 בואי את אלי. שולה בבקשה,
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 שולה? 12לדעתי, זה סעיף  12זה לא סעיף 

 

 גב' קשת:

 אני לא זוכרת.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 את כתבת לי.

 

 גב' קשת:

 שכונת הארגזים.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 לא, את כתבת לי, את כתבת.

 

 :גב' להבי

 , קראתי מה כתבת.12זה סעיף 

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 בסדר., אז יעשו את זה, 12

 אגב, לפני שאת מתחילה לדבר,

 

 :גב' קשת

 יו"ר הישיבה, 

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 כן גבירתי.

 

 גב' קשת:

 נעים מאוד, אדוני.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 וטוב לראות אותך.

 אני מבקש, למי שיש, ואני מדבר יותר לחדשים.

 לסגור את הדלת.

 רק למי שיש הסתייגויות, אנא ליידע אותנו מראש, אותי, על מנת שנוכל להכניס את זה לצורך ההצבעה. זה חל  

 על וועדת כספים. 
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 שולה בבקשה.

 רגע, לא הפעילו לך את זמן משום מה.

 

  גב' קשת: 

 הגיע הזמן שלא יפעילו לי את הזמן.

 
  היו"ר:  –מר שפירא 

 יאללה. קדימה.

 

 גב' קשת:

 טוב.ערב 

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 ערב טוב שולה.

 

 גב' קשת:

 אל תפריע לי, תודה.

אנחנו מתבקשות לאשר הערב נדבך שערורייתי נוסף בתכנית הארגזים צפון, הלו היא תכנית לפינוי כפוי של 

משפחות חלוציות מזרחיות המתגוררות בשכונת הארגזים, רובן עוד משנות החמישים של המאה  350

 הקודמת.

גוד לאמור בפרוטוקול ועדת הכספים, תכנית הארגזים אינה תכנית שהופקדה. זו תכנית שכבר אושרה לפני בני

כמה חודשים, כלומר תכנית שקודמה לאורך כל ההליך הסטטוטורי, תחת שתי סיסמאות רחוקות מהאמת: 

 עירונית.-ית. התכנית בעלת תועלת ציבור2אחת, התכנית תעזור לפיצוי המשפחות המתגוררות בשכונה. 

 90%לגבי הסיסמא השקרית הראשונה, הוכחתי כבר בערר שהגשתי בקדנציה הקודמת כי למעשה 

 מהמשפחות המתגוררות בשכונה לא יקבלו פיצוי ראוי, ורק מיעוט קטן של משפחות יקבל דירה בתמורה.

ליחה, אסור לנו שכאילו התכנית בעלת תועלת ציבורית, אני חושבת שלא אפשרי, ס -לגבי הסיסמא השנייה

לתת ליזמים להחזיק את המקל בשני קצותיו. אי אפשר גם לקדם תכנית במתכונת של פינוי כפוי , כלומר 

ליונים של רווח יזמי בשל כך, יתכנית שלא מגנה על זכויות המשפחות המתגוררות בשטח ומייצרת מאות מ

לום עבור הפיתוח של השכונה וגם לבוא ולדרוש הנחה ופטור על היטלי השבחה, כלומר להתחמק מתש

 החדשה.

אי אפשר לבוא עכשיו, אחרי שבדיונים הרבים בוועדה המקומית ובוועדת הערר, היזמים נפנפו כל הזמן  

בתועלות הציבורית הרבות שהם הולכים לתת בתכנית הזאת, ולתת להם פרס נוסף בדמות פטור או הנחה 

 לזה.מהיטלי השבחה. אסור לנו כרשות ציבורית להסכים 
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לצערי הרב הקואליציה הנוכחית, בהמשך למדיניות רבת שנים של ראש העירייה, מתנהגת כאילו שהיא 

הנהלה של חברת נדל"ן ולא גוף שאמון על האינטרס הציבורי.  במקרה הזה מדובר בניהול כושל, כי אפילו 

 ההנהלה לא דורשת שום דבר מהיזמים תמורת הפרס העצום הזה.

מדוע להסכים למתנה העצומה הזאת ליזמים? מדוע לא לדרוש שבתמורה למתנה  -םאני שואלת כאן היו

העצומה הזו יפצו עוד כמה עשרות משפחות? איך יכול להיות שמשנים תכנית סטטוטורית בדיעבד? איפה 

 שלטון החוק?

ועצת העיר לצערי הרב אני כבר יודעת שאין תשובות ראויות בעניין הזה, ולכן אני מודיעה כבר עכשיו שאם מ

תתמוך בבקשת היזמים ואם העירייה תפנה לרשות הממשלתית להתחדשות עירונית בבקשה להכריז על 

 תכנית הארגזים בתכנית פינוי בינוי, אני אעמוד על כך שהנושא ייבחן משפטית וציבורית. 

 אני עומדת כאן ומבקשת שמועצת העיר תדחה על הסף את הבקשה הזאת.

 תודה.

 

 "ר:היו –מר שפירא 

OK.אז את מבקשת להסיר אותה . 

 

 גב' קשת:

 למחוק אותה על הסף.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 כן כן, הבנתי.

 

 גב' קשת:

 ולבחון אותה מחדש.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 אלי. אתה בא לכאן? בוא לכאן.

 

 מנכ"ל העירייה: -מר לייבה

 בוא לכאן, תשיב.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 אלי לוי בבקשה.

 

 לדיאנסקי:מר 

 שלא תיפול, תעלה הרבה כסף לעירייה.
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 מר אלי לוי:

 אל תדאג.

קודם כל רציתי לציין את העובדה שהכרזת השטח של שכונת הארגזים כאזור לפינוי איננו שינוי סטטוטורי 

של התכנית אלא הכרזה שמורשית על ידי מועצת העירייה כהמלצה לממונה על תחום הפינוי וההתחדשות 

 העירונית.

אנחנו, בתכנית הזאת, דנו בה מספר פעמים, גם בישיבת המועצה, וכל פעם המספרים איך שהוא משתנים, 

 דיירים. 450-למרות שאנחנו מציינים את העובדה שהפינויים בסה"כ בשכונת הארגזים נתנו מענה לכ

 

 גב' קשת:

 לא נכון.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 שולה, לא להפריע.

 

 

 גב' קשת:

 הארגזים צפון. אני מדברת על

 

 מר אלי לוי:

 אם תרצו שאני,

 

 גב' קשת:

 זה לא נכון.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 שולה, שולה תני לו, הוא עונה לך. לא להפריע. שולה, הוא עונה לך, תני לו להשלים.

 

 גב' קשת:

 הוא לא עונה לי, זה לא נכון.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 אין בעיה , תגידי אחר כך.

 

 גב' קשת:

 א נכון, אני הגשת ערר......זה ל
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 המנכ"ל: -מר לייבה

 אז מה את רוצה...

 

 עו"ד סלמן:

 הערר שלך נדחה.

 

 מנכ"ל העירייה: -מר לייבה

 הערר נדחה, אם את לא זוכרת.

 

 מר אלי לוי:

משפחות שלא נכללו במרכז  123משפחות שנכללו במכרז. אחר כך פונו גם  200התכנית אפשרה פינוי של 

משפחות שפונו מהשכונה.  123יחידות דיור לעוד  123הן פוצו, ובמתווה האחרון אנחנו נתנו ולמרות זאת 

 דיירים, 450-תעשו חשבון בסה"כ, תגיעו לכ

 

 גב' קשת:

 לא, סליחה, כמה אתם מעיפים מהבית?

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 את לא יכולה.

 

 מר אלי לוי:

 ,40%עד  -30%-מתוך השכונה הזאת יש למעלה מ

 

 קשת:גב' 

 כמה אתם מעיפים מהבית? 

 

 מר אלי לוי:

 מהדיירים  שהם בכלל שוכרים, הם אינם דיירים וותיקים, 

 

 גב' קשת:

 לא נכון. זה לא נכון.

 

 מר אלי לוי:

 את הסקרים אני עשיתי, ולא את. לפחות, אז בואו נדגיש.

 

 גב' קשת:
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 לא, זה לא נכון. 

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 שולה, לא להפריע.

 

 אלי לוי:מר 

יחידות דיור, כמו כן  300התכנית הזאת, התכנית הזאת, בנוסף לזה, נותנת ומעמידה אפשרות לדיור מוגן של 

 יחידות דיור להשכרה, ואת זה אין בכל השכונות. 174מאפשרת, מחייבת דירות של 

פוטר אותם מסוגיית אני חייב לומר שהנושא הזה של ההכרזה של פינוי בינוי, א. זה מקל על התושבים, כי זה 

 המע"מ, מס רכישה. זה לא פוטר מהטל השבחה את היזמים, כתוב פה גם בהצעה שלא נכלל בפטור.

 ולכן אני לא מוצא שום בעיה בעובדה של להכריז על המקום כפינוי בינוי,

 

 גב' קשת: 

 ...... את היזמים

 

 מר אלי לוי:

 אותם תנאים, ועל אותו מתווה. כי האפשרות הזאת תקדם לנו גם את מזרח משה דיין, על

 

 גב' קשת:

 אין בעיה, אז תנו לתושבים תנאים של פינוי בינוי ואל תתנו להם את ההטבה הזאת.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 לא להפריע סיימת?

 לא להפריע לאלי.

 

 מר אלי לוי:

 על דיוקם. כן, אני סיימתי, ואני חושב שהסוגיה גם  הוסברה, ולפחות שפעם אחת נעמיד את המספרים

 

 גב' קשת:

 איזה הוסברה?....... את החיים של אנשים.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 את רק צועקת, את לא נותנת לו לדבר.

 

 גב' קשת:

 לחזור על אותן.... שקריות
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 מר אלי לוי:

 .וזה לא עוזר, לא עוזרכי אנחנו חוזרים על זה כל פעם  מחדש, בכל ישיבה 

 

 גב' קשת:

 בטח שלא יעזור.

 

 מר בדראן:

 רגע, יש לי שאלה לאלי.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 אלי, אז אולי תשוב לכאן לשאלה, אבל זה שאלה אחת ובזה נגמר העניין.

 כן.

 

 מר בדראן:

אלי , בהסתייגות עלתה השאלה האם באמת מדובר בתכנית שהיא בעצם לא נמצאת במסגרת השגה אלא 

 בתכנית שאושרה.

 

 מר אלי לוי:

אושרת, סליחה, תכנית מאושרת. נושא ההכרזה איננו קשור למועד אישור התכנית,  אתה לא. זה תכנית מ

 ,5,000יודע. הרי זה אזור שעל פי תכנית 

 

 מר בדראן:

 אני לא סיימתי את השאלה, תן לי לדבר.

 

 מר אלי לוי:

 בבקשה, בבקשה.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 הוא צפה את הנולד.

 

 מר אלי לוי:

 ואני רוצה לענות עליה בפשטות. אני מבין את השאלה,

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 אבל אלי, אולי שכולנו גם נשמע, מי שלא מכיר.
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 כן.

 

 מר בדראן:

.חשוב להבין, באמת, התכנית הזאת היא רק נמצאת בהליך של הפקדה אך טרם אושרה, או שאכן אושרה. 1

 זה אחד.

בא לפתחנו שוב, ולא עברו על איזשהו  פתח של . אם היא כן אושרה, למה ההליך הזה דווקא נמצא עכשיו ו2

 הליך תכנוני אחר ולא למועצה. אנחנו לא גוף מתכנן. 

 

 מר אלי לוי:

 קודם כל, אז אני רוצה להסביר.

 התהליך הוא טיפה שונה. בדרך כלל מתאשרת תכנית, ואז היזמים פונים לממונה על ההתחדשות העירונית,

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 גל.

 

 וי:מר אלי ל

 ומבקשים לאפשר להם להיכנס לתוך המסלול של התחדשות עירונית כפינוי בינוי.

לצורך הדין הזה, לצורך הגשת המסמכים הם נדרשים גם לאישור מועצת העירייה, וזה התהליך שקורה 

עכשיו. דרך אגב, שים לב, בטבלה אין רק פרויקט אחד, יש שלושה פרויקטים, ולפני כשנתיים הבאנו גם את 

, גם את אבו סייף, גם את דלאק וגם את מכבי יפו, ואין לזה קשר להיטל השבחה. זה התחדשות דכהרדס פ

 עירונית על פי דין.

 

 מר בדראן:

 אני לא שאלתי על היטל השבחה.  

 

 מנכ"ל העירייה: -מר לייבה

 לא, היא אמרה.

 

 מר אלי לוי:

 שאנחנו לא פוטרים מהטל השבחה במועצה.זה השאלה. הרי למה לפטור אותם מהיטל השבחה, ואני מסביר 

 

 מר בדראן:

 לא ענית לי על השאלה.

 

 גב' קשת:

 מה זאת אומרת, אתה הסתכלת על התב"ע?
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 עו"ד סלמן:

 אבל זה לא קשור לתב"ע.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 רגע.

 

 מר אלי לוי:

 כתוב לך. כתוב לך.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 די, אלי תודה.

 

 מר בדראן:

 הזאת אושרה או רק הופקדה?התכנית 

 

 מר אלי לוי:

הוא בא לאחר אישור התכנית,  -היא אושרה, היא מאושרת, תכנית מאושרת. ואני מסביר שהתהליך של הכרה

לא בזמן התכנית, כי צריך לפנות לאחר שהתכנית אושרה , ולבקש להיכלל. כל הנושא הזה של פינוי בינוי היא 

נה, לא מולנו. שיהיה ברור, זה לא מולנו, זה מול המדינה, מול הממונה על סוגיה של תהליך מיסויי מול המדי

 ההתחדשות העירונית.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 תודה רבה. אלי תודה רבה.

 

 גב' קשת:

אתם מגרשים  את התושבים מהמקום שלהם ונותנים הטבות ליזמים. זה מה שאתה עושה כבר שנים. אל 

 תגיד לי די.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 זה הסתיים.

 אנחנו עוברים עכשיו להצבעה על ההסתייגות.

מי שבעד ההסתייגות של שולה צריך להצביע בעד. מי שבעד ההסתייגות של שולה צריך להצביע בעד, מי שנגד 

 ההסתייגות צריך להצביע נגד.
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 גב' ברביבאי:

 בעד ההסתייגות?

 

 היו"ר: –מר שפירא 

תסתכלי איך אני מצביע  -מצביע נגד, או במילים אחרות -בעד, מי שנגד ההסתייגות –מי שבעד ההסתייגות 

 ותעשי הפוך.

OK.לסיים את ההצבעה , 

 

 הצביעו נגד, ההסתייגות של שולה לא התקבלה. 13, 8בעד ההסתייגות הצביעו 

 ה צ ב ע ה

 חברי מועצה 8 -בעד ההסתייגות

 חברי מועצה 13 -נגד

 נמנעים 2

 תקבלה.ההסתייגות לא ה

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 .1/24אנחנו עכשיו עוברים להצביע על כל פרוטוקול ועדת הכספים מס' 

 נוכחות בהצבעה ולהצביע .נוכחות בהצבעה על כל הפרוטוקול.

 לסיים את ההצבעה בבקשה.

 נמנע. 1נגד,  1בעד.  18

 

 ה צ ב ע ה

 חברי מועצה 18 -בעד

 חבר מועצה 1-נגד

 חבר מועצה 1-נמנע

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 הסדרת מקומות -אביב יפו-אנחנו עוברים עכשיו לחוק העזר לתל

 

 קריאה:

 זה לא עובד להם.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 מי לא? שניים לא הצביעו.
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 :מר צח

 כי סגרנו את ההצבעה.

 

 :היו"ר –מר שפירא 

OK.תוסיפו אחר כך , 

 איך אתה מצביע שחר?

 שחר, אני שואל אותך.

 

 וי: למר 

 בעד.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 בעד? זהו, סופי?

 וציפי?

 

 גב' ברנד פרנק:

 בעד.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 תוסיפו להצבעה שגם ציפי וגם שחר הצביעו בעד לעניין ועדת כספים. ואם אתם יכולים להסתכל לראות משהו.

 ה הצבע

 חברי מועצה 20 –בעד 

 

 מ א ו ש ר. -1/24החלטה: פרוטוקול ועדת כספים מס' 

 

 .31.3.2024, מתאריך 1/24לאשר את פרוטוקול ועדת כספים מס'  החליטההמועצה 

 

 )נספח(

 

 :2024-יפו )הסדרת מקומות רחצה()תיקון(, התשפ"ד-. חוק עזר לתל אביב12

 
 היו"ר:  –מר שפירא 

 אביב יפו הסדרת מקומות רחצה.-העזר תל אנחנו עוברים לחוק 

 נוכחות בהצבעה ולהצביע.

 חברים, נוכחות בהצבעה ולהצביע.

 הסדרת מקומות רחצה. -אביב יפו-אנחנו עכשיו על חוק העזר תל
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 יש מישהו שלא עובד לו?

OK.לסיים את ההצבעה , 

 בעד, פה אחד. 23

 

 ה צ ב ע ה

 פה אחד -חברי מועצה 23 -בעד

 
 מ א ו ש ר. -2024-יפו )הסדרת מקומות רחצה()תיקון(, התשפ"ד-החלטה: חוק עזר לתל אביב

 

לחוק הסדרת מקומות  6וסעיף ,  1לפקודת העיריות 251-250פים בתוקף סמכותה לפי סעיטה יהחל המועצה

יפו )הסדרת מקומות רחצה()תיקון(, -חוק עזר לתל אביב חוק עזר זה:להתקין , 19642-רחצה, התשכ"ד

 2024-התשפ"ד

 

חוק העזר  –)להלן  19663-התשכ"זיפו )הסדרת מקומות רחצה(, -לתל אביבבחוק עזר  .1 8תיקון סעיף 

 יבוא: יסומן כפסקה )א(, ואחריה 8העיקרי(, האמור בסעיף 
")ב( לא ישתמש אדם במיתקן חוף ששכר, אלא אם כן בידו כרטיס או תעודה 

אחרת מאת בעל ההיתר כאמור בסעיף קטן )א(, המעידים על כך שהוא רשאי 

 להשתמש במיתקן החוף"
 

 יימחקו.  –)ג( לחוק העזר העיקרי, המילים "הקשור בשרשרת ומחסום לפיו" 9בסעיף  . 2 9תיקון סעיף 

 

תיקון טעות 
סעיף  –סופר 

 ג21

ג לחוק העזר העיקרי, בסופו, במקום "בהתאם לשילוט" יבוא "ובהתאם 21בסעיף  . 3

 לשילוט"

 

 
   

 דברי הסבר
 

חוק העזר(,  –)להלן  1966-רחצה(, התשכ"זיפו )הסדרת מקומות -לתל אביבלחוק עזר  8סעיף  – 1לסעיף 

דוגמת כסאות ושמשיות, ומחייב קבלת היתר לשם השכרתם,  –מסדיר את השימוש בהשכרת מיתקני חוף 

 וכמפורט בסעיף.

                                                 
 197עמ' , 8דיני מדינת ישראל, נוסח חדש  1
 172ס"ח התשכ"ד, עמ'  2
 .132חש"ם התשפ"ב עמ' -ת"; ק352ק"ת התשכ"ז, עמ'  3
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כהסדר משלים לנושא השימוש במיתקני החוף, לרווחת הרוחצים ושמירה על הסדר במקום, מוצע לקבוע את 

 א,  כי השימוש במתקני החוף ייעשה על ידי מי ששילם בעדם, כנדרש.ההסדר המפורט, אשר נועד לווד

  

)ג( לחוק העזר מתיר הכנסת כלבים לחופים שיועדו לכך. נוסחו הנוכחי של חוק העזר קובע, 9סעיף  – 2לסעיף 

 כי גם בחופים הייעודים לכלבים קיימת חובה של קשירת הכלב ברצועה ושימת מחסום לפיו. 

 –לרבות לעניין רצועה )שרשרת( וכו'  -נוגעות לאופן החזקת כלבים במרחב הציבורי  מכיוון שהוראות ה

והתקנות לפיו וכן חוק עזר  2002-חוק להסדרת הפיקוח על כלבים, תשס"גמוסדרות בחקיקה ייעודית, דוגמת 

ת , מוצע לבטל על ההוראה הנוגע2001-לתל אביב יפו )פיקוח על כלבים ובעלי חיים אחרים(, התשס"א

לשרשרת ומחסום, כך שבעניין זה תחול החקיקה הייעודית הנוגעת לכלבים, באופן שיספק אחידות, ימנע 

 כפילות בהוראות ויפחית בלבול בנדרש מאת בעלי הכלב. 

 

"בלי לגרוע מהאמור בצו הסדרת מקומות רחצה )סדרים ואיסורים ג לחוק העזר קובע: 21סעיף  – 3לסעיף 

, לא ידוג אדם דגים בשפת הים אלא במקומות ובתנאים שראש 2016-התשע"ובמקומות רחצה מוכרזים( 

 העירייה קבע לכך בהתאם לשילוט שהוצב במקום". 

אינה מנוסחת כדבעי ונפלה בה  הוראה "שראש העירייה קבע לכך בהתאם לשילוט"הכעולה מנוסח הסעיף, 

 ילוט". בהתאם לשווהנוסח הנכון הוא "שראש העירייה קבע לכך טעות סופר, 

 . הבנה וחוסר בהירות-נועדה למנוע איש ובהבהרה ניסוחית המדובר, בעיקרו של דבר, בתיקון טעות סופר

 

 
 . מינויים ושינויים בתאגידים ואיגודים:13

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 אנחנו עוברים למינויים ושינויים בתאגידים ובאיגודים.

 נוכחות בהצבעה ולהצביע.

 בתאגידים ואיגודים, נוכחות בהצבעה ולהצביע.מינויים ושינויים 

 מי מישהו שלא עובד לו?

 מצוין, התרגלנו.

 

 :מר שרעבי

 דייבי.

 

 מר לדיאנסקי:

 בוא הנה, יו"ר הקואליציה, איפה הקואליציה? אין פה קואליציה .

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 לא להפריע. 
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 לסיים את ההצבעה.

 

 מר לדיאנסקי:

 אנחנו אחראיים.אם לא אנחנו זה נופל. 

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 , פה אחד23

 ה צ ב ע ה

 פה אחד.-חברי מועצה 23 -בעד

 

 מ א ו ש ר. -החלטה: מינויים ושינויים בתאגידים ואיגודים

 
, תקנות 1980 -לצו העיריות )הקמת תאגידים( תש"ם  4מתוקף סמכותה לפי סעיף המועצה החליטה 

"התקנות"(, ופקודת העיריות )נוסח  -)להלן  2006-העיריות )נציגי העירייה בתאגיד עירוני(, התשס"ו

חדש( ובכפוף לאישור הועדה לבדיקת כשירותם והתאמתם של מועמדים לכהונה מטעם עירייה בגוף המנהל 

את  למנותועדת המינויים( בדבר כשירות המועמדים לשמש בתפקיד דירקטור,  -יד עירוני )להלן של תאג

 נציגי העירייה במועצת המנהלים של התאגידים כמפורט להלן: 

 
 מינויים במועצות המנהלים של התאגידים

 
 אחוזות החוף

 הארכת כהונה  -נציג ציבור לתפקיד יו"ר דירקטוריון  –מר' דן לוסטיגר 

 עובד עירייה –מר' רובי עזר 

 

 אקספו תל אביב

 עובדת עירייה –גב' שירה קאשי דקלו 

 

 בניין הקאמרי

 עובדת עירייה -גב' אתי שולמן 

 נציגת ציבור -גב' אורטל אבל 

 

 המשכן לאומנויות הבמה

 הארכת כהונה -נציג ציבור -מר' סורין גנות

 עובדת עירייה –גב' אתי שולמן 

 יגת ציבורנצ -גב' אורטל אבל 
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 הרשות לפיתוח כלכלי

 עובדת עירייה –גב' ליאת ניסן 

 

 יובל חינוך

 הארכת כהונה -נציגת ציבור –גב' מלי חזקיהו גטה

 

 מוז"א )מוזיאון ארץ ישראל(

 הארכת כהונה -נציגת ציבור -גב' דניאלה גרא מרגליות

 עובד עירייה -מר' חנן אזולאי

 
 מוזיאון תל אביב

 נציגת ציבור –גב' דנה אבריש 

 

 מי אביבים

 הארכת כהונה -נציג ציבור - מר' אברהם מנלה

 הארכת כהונה -נציגת ציבור - גב' ורד רון טל

 

 מרכז הספורט הלאומי

 הארכת כהונה  -נציג ציבור לתפקיד יו"ר דירקטוריון  -מר' רמזי גבאי

 הארכת כהונה -נציגת ציבור -גב' לימור הוכפלד מורד

 הארכת כהונה -נציגת ציבור -גב' שרון כידון

 

 מת"ש

 הארכת כהונה -נציגת ציבור לתפקיד יו"ר דירקטוריון  -גב' מיכל תשובה

 עובדת עירייה -גב' עדי אזוב

 

 

 בחירת ועדות עירוניות ומינויים ושינויים בוועדות: .14

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 מינויים ושינויים.-תאנחנו עוברים עכשיו לבחירת וועדות עירוניו

 אני מבקש להודיע כך:

גזבר העירייה, מנהל מינהל -הבהרה: ביחס לגורמי המקצוע העירוניים החברים בוועדה -עדת הנחותובו

השירותים החברתיים, מנהל אגף הגבייה או היועץ המשפטי, כי החברות בוועדה תהיה על ידם או מי 

 שהוסמך על ידם. זה לעניין וועדת הנחות.
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העניין לעניין ועדת הנחות, אני מוריד מהצבעה את כל הוועדות למעט ועדת הנחות אחרי שהסברתי לכם את 

 וועדת המכרזים למינוי עובדים בכירים. זה היחידים שאנחנו מצביעים עליהם כרגע.

 

 מר אלקבץ:

 על הנחות?

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 שאנחנו מצביעים עליהן כרגע.על הנחות ועל וועדת המכרזים למינוי עובדים בכירים, זה שתי הוועדות 

 נוכחות בהצבעה ולהצביע.

 לא עובד לי.

 נוכחות בהצבעה ולהצביע.

 

 מר שרעבי:

 למה?

 

 גב' להבי:

 רועי, העיר לא תתפקד, לא אכפת לך?

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 נוכחות בהצבעה ולהצביע.

 לסיים את ההצבעה.

 נמנע. 1-נגד  ו 8בעד,  18

 ה צ ב ע ה

 החברי מועצ 18 -בעד

 חברי מועצה 8 -נגד

 חבר מועצה 1-נמנע

 

 מ א ו ש ר. -החלטה: בחירת ועדות עירוניות ומינויים ושינויים בוועדות

 

 למנות חברים לוועדות עירוניות כדלהלן: חליטהה המועצה

  
  ועדת הנחות מינוי חברים לו 
  

 
בוחרת מועצת ]נוסח חדש[, לפקודת העיריות  165 –ו  ד 149בתוקף סמכותה בהתאם להוראות סעיפים  

 בהרכב הבא: בוועדת הנחות העירייה
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 יו"ר, מ"מ דייבי דישטניק )מרצ(     –( 1מאיה נורי )תא .1

 אורנה ברביבאי )יש עתיד( .2

 חיים גורן )מאמינים( .3

  גזבר העירייה  .4

 מנהל מינהל שירותים חברתיים .5

 הגבייהמנהל אגף  .6

  היועץ המשפטי  .7
 
 

 נוכחות יו"ר הועדה או ממלא מקומו, גזבר העיריה והיועץ המשפטי מנין חוקי בישיבות הועדה יהיה
 

(, החברות בוועדה תהיה על ידם או מי  4-7ביחס לגורמי המקצוע העירוניים החברים בוועדה )נציגים 

 שהוסמך על ידם. 
 
 

 מינוי חברים לוועדת המכרזים לבחירת עובדים בכירים  
  

 
]נוסח חדש[, בוחרת מועצת העירייה לפקודת העיריות ב  169בתוקף סמכותה בהתאם להוראות סעיף 

 בהרכב הבא: בחברים לוועדת המכרזים לבחירת עובדים בכירים

 
 יו"ר –( 1רון חולדאי )תא .1

 חילונים ירוקים( -אברהם פורז )חי  .2

 (1גל שרעבי )תא  .3
 
 

 . נאומים מהמקום:15

 
 היו"ר:  –מר שפירא 

 עוברים לנאומים מהמקום. אנחנו

 שולה.

 

 :גב' קשת

 רק רגע.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

OK.אחר כך, אני אחזור אליך. אל תדאגי, אני אחזור אליך , 

 אורנה, את רצית נאומים מהמקום?
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 גב' ברביבאי:

 אני דיברתי.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 קרופון.יאת המ קרופון, שב שב, מביאים לךיקרופון. איפה המיכן רועי, כן, מ

 

 מר שרעבי:

 אני מזכיר לכם שזה דקה.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 לא לעזור לי.

 

 מר אלקבץ:

 תי, היא חשובה מאוד.ישהעל האני רוצה לדבר על השאילת

היה השבוע, לפני ימים ספורים, התקפה מטורפת מאיראן. מה שקורה, גם מול האויב מהצפון הוא דרמטי. 

ימים, עסקתי בהתראה ומיגון הכוחות. חלק ממה  150העורף במלחמה הזאת, והייתי ראש מטה פיקוד 

שעשיתי, שזכיתי לעשות. מיגון כוחות הוא דבר שהוא ממש ממש ספציפי. שאלתי את השאלה הזאת: האם 

קיימת תכנית מיגון מפורטת לתרחיש מלחמה מול חיזבאללה, הנותנת מענה לתושבים שאין ברשותם מיגון 

 ממ"ד או מקלט בבניין מגוריהם. -שניות למיגון 90ניסה תוך תקני שמאפשר כ

 והן לא. -ראש העיר לא ענה על שום דבר ששאלתי, הן כן

 האם יש דבר כזה? האם יש תכנית כזאת? ניתנה תשובה כללית, שנייה, שנייה.

 

 גב' להבי:

 שניות. 90... 

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 בקשה לא להפריע.מיטל לא להפריע. מיטל לא להפריע, מיטל, ב

 

 מר אלקבץ:

 מיטל אני מבקש.

 

אביב יש איומים מאוד כבדים. אני מבקש ואשמח מאוד שעל שאלות שאנחנו -אני חושב שלפתחה של העיר תל

 תתנו תשובות אמיתיות, מועילות, ולא למרוח אותנו. זה פשוט לא בסדר. -שואלים, שאלות מקצועיות

 

 היו"ר: –מר שפירא 
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 תודה רבה.

 ו את זה לאיתמר. איתמר.תעביר

רועי להבא, אני לא יודע אם אתה מכיר את זה, אבל יש שאלת המשך, היית יכול לשאול וראש העיר היה מגיב 

 לו חשבת שהוא לא נותן.

 

 מר אלקבץ:

 הוא לא פה.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 לא פה. אז כשהוא ענה לך.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 לא, לא שומעים אותך איתמר.

 

 אבנרי:מר 

 אני אצעק.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 קרופון בבקשה.ילא לא, אל תצעק, דבר למ

 

 מר אבנרי:

 שלא נוכח כבר, יו"ר הישיבה, חברות וחברי מועצה נכבדים: -ראש העירייה

ביום ו' האחרון נורה למוות תושב יפו, יעקב טוחי ז"ל, בידי שוטר שלא היה בתפקיד. טוחי היה מנהיג 

הוא גם היה אב לשתי בנות,  -תנדב במד"א, דמות אהובה ואהודה על סביבתו , והכי חשובהקהילה ביפו, מ

 אמיר בדראן.-הוא גם היה חבר ילדות של חברי

אני  מבקש לציין את זכרו כאן וקורה לכל מועצת העיר הנכבדת להצטרף באמירה לתושבי יפו האבלים, 

ככל שביכולתנו כדי לוודא שהמקרה הזה ייחקר  שאנחנו משתתפים בצערם הכבד, עומדים  לצידם, ושנעשה

כדי לוודא שמקרה מסוג זה לא יקרה יותר  -עד תומו, באופן כן וגלוי וללא כל טיוח והסתרה, ויותר מזה

 אביב.-לא ביפו ולא בתל -לעולם

 תודה רבה.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 שולה? את מוכנה?

 

 מר בדראן:

 גם אני,



 
 

 העשרים ושתייםפרוטוקול ישיבות המועצה 
 2פרוטוקול ישיבה מן המניין מס' 

 (15.4.2024ז' בניסן תשפ"ד )  מתאריך
 

- 62 - 

 

 

 גב' קשת:

 קרופון.יחים לי את המכל הזמן הגברים לוק

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 אבל אני אמרתי שולה, נו מה?!

 

 מר בדראן:

 זה הגברים שמסביבה, זה בסדר.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 אמיר, אתה מסבך אותי עם שולה, אבל לך על זה, יאללה.

 

 מר בדראן:

 בכל זאת אני רציתי להמשיך, להצטרף לכל מילה שאיתמר אמר כרגע .

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 אני חושב שלא רק אתה מצטרף, אבל כן.

 

 מר בדראן:

 בהחלט. בהחלט. 

יעקב טוחי הוא אדם שהציל חיים, אדם שתרם לקהילה, אדם משכמו ומעלה. נורה על  -אבל בתור חבר ילדות

ו, וחשוב ידי שוטר באופן אכזרי ביותר, מבלי שהיווה סיכון לאף אדם, מבלי שהיווה סיכון למי שתקף אות

 מאוד שתהיה פה חקירת אמת שתביא את הדברים ואת הפושע הזה לדין, ולא לטייח את הדברים האלה.

אנחנו ביפו עדים למקרים חוזרים ונשנים בתקופות האחרונות, של תקיפות שוטרים וירי של שוטרים, והחשש 

ל, ובכתות הכוננות אצלנו פה הכבד שהעלנו לפני מספר חודשים על נשק שמסתובב באופן סיטונאי ביפו ובכל

 אביב יפו זה דבר שהוא איום ונורא, וצריך למנוע את זה.-בתל

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 תודה רבה אמיר.

 

 מר בדראן:

 ניתן ביטוי לדבר הזה באופן פומבי, כי זה משהו חשוב מאוד. -ואני מאוד מקווה שבאמת אנחנו כמועצת עיר

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 .אמיר, תודה רבה
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 יש עוד מישהו חוץ משולה?

 .OKאלחנן. בבקשה, 

 חוץ מאלחנן?

 

 גב' להבי:

 כן, גם אני.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 מיטל.

 

 מר לדיאנסקי:

 התחלתם לדבר?–זהו, ראש העיר יצא 

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 אלחנן.

 כן  שולה, שלך הבמה.

 לא להפריע לשולה בבקשה.

 

 גב' קשת:

 ככה. 

 -מצטרפת לדברי חברי לגבי רציחתו הנוראית של יעקב טוחי, שהוא גם קרוב משפחה אגבקודם כל כמובן אני 

אביב. אני ממש הזדעזעתי מהרצח הזה, כמו כולנו. -שהיה מנהל בית ספר רוגוזין בדרום תל -של ג'לאל טוחי

 ואני גם פונה כאן לכולנו לדאוג שהעיר הזאת תהיה ללא אלימות.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 אמן.

 

 ' קשת:גב

 לגבי אף אחד.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 אמן.

 

 גב' קשת:

 לא נשים, לא גברים ולא משנה מאיזה צבע ודת ומין.

 אז זה דבר אחד.
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 היו"ר: –מר שפירא 

 את רואה, בזה כל מועצת העיר מסכימה אתך.

 

 גב' קשת:

 אז אל תפנו אנשים מהבתים,

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 או, התחלנו. אמרת דבר אחד,

 

 גב' קשת:

 כי גם זאת אלימות.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 טוב שולה.

 

 גב' קשת:

 זה דבר אחד.

 דבר שני, מתי נמנה יו"ר מועצה?

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 אני לא יודע, אנחנו בשיחות קואליציונית.

 

 גב' קשת:

 יו"ר הישיבה? -מה? עכשיו אני כל הזמן אגיד

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 אולי את תהיי.

 

 קשת:גב' 

 אני מתנדבת, אין בעיה.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

OK?זהו סיימת . 

 תעבירי את זה למיטל.

 לאלחנן, אני מתנצל אלחנן.
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 ראש העירייה: –מר רון חולדאי 

 קצרו, אני צריך ללכת.

 

 מר זבולון:

 קצר. חיים גורן יקירי, עברת היום,

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 אדוני ראש העיר, חברים, אלחנן אלחנן סליחה. 

 דקות הפסקה. לא ללכת. 5יש ישיבת מועצה בתום הישיבה הזאת, אנחנו נעשה 

 

 ראש העירייה: –מר רון חולדאי 

 לא לא לא, אל תעשה הפסקה.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 לסדר. צריך אבל אי אפשר, את המחשוב

 

 מר זבולון:

חיים גורן יקירי, אתה יודע שאני לא מרבה לדבר במועצה, אני בדרך כלל עושה דברים מאחורי הקלעים. אבל 

 סאולוגיה מאשר אידיאולוגיה.מכובד ולא ריאלי. זה הרבה יותר כימה שעברת היום זה דבר ממש לא 

 אז אוהב אותך.

 תשמור את ההקלטה הזאת, אתה תשתמש בה בבחירות הבאות בטח.

 

 היו"ר: –ירא מר שפ

 שחר, שחר.

 

 מר שחר לוי:

 שלום לכולם.

 היתה ישיבה תוססת.

אני רק רוצה להגיד ולהזכיר שכולנו צריכים קצת להיות יותר בפרופורציה לטעמי. ואנחנו עדיין במלחמה. 

חודשים, ויש הרבה מתושבי העיר  שעכשיו  מגויסים,  3-ל 8ואני לא יודע, אני קיבלתי שלשום עוד פעם צו 

אני מציע שאנחנו כעירייה ניתן לזה דגש ונשים לב לאנשים האלה, כי זה חשוב, כי אנשים פשוט עוצרים את ו

שגרת החיים שלנו. אז אני אשמח שבאמת אנחנו כעירייה נתייחס ונזכור שעדיין יש לנו הרבה הרבה תושבים  

 ואזרחים שעושים מילואים.

 תודה.
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 היו"ר: –מר שפירא 

 האחרונה וחביבה. טוב, למיטל בבקשה.

 

 גב' להבי:

. 8אני רוצה להגיד שאני, בדיוק כמו שחר, מודעת לסיטואציה של מלחמה. יש לי ילד שפעם שלישית קיבל צו 

וזה לא רק מלחמה , זה גם מצב כלכלי קשה במדינה. וזה לא רק בבית הפרטי של אנשים, זה גם העירייה 

צריך  -להכיר את המספרים, ומתחיל להכיר את המצב נקלעה למצב כלכלי לא פשוט, מי שמסתכל ומתחיל

 כנס פה תחת האלונקה ולעזור לדברים להתנהל.ילהבין שצריך לה

אני רוצה להגיד לכם שאנחנו עיר מתפקדת עדיין, במדינה שנמצאת במשבר, וזו מדינה לא מתפקדת בעליל, 

 -שיך לתפקד ותמשיך להיות אורואני חושבת שלכל מי שיושב פה יש אחריות שביחד נדאג שהעיר הזאת תמ

 לא רק מבחינה כלכלית אלא גם מבחינת הקהילה והמקום שאנחנו נותנים למגוון שיש בתוכנו.

 תודה.

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 תודה רבה חברים.

 דקות אנחנו ממשיכים את הישיבה. 5אני נועל את הישיבה, ובעוד 

 

 ראש העירייה: –מר רון חולדאי 

 דקות? 5למה בעוד 

 

 היו"ר: –מר שפירא 

 שתי דקות. יאללה, שתי דקות אנחנו חוזרים לישיבת מועצה שלא מן המניין.

 

 

 

 

 הישיבה נעולה

 

 

 

 

 

 
 




